
روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی           

چهارشنبه ۷ آبان ۱۴۰۴
۷ جمادی الاول ۱۴۴۷

۲۹ اکتبر ۲۰۲۵
شماره ۴۴۷۲

8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

 آمادگی پدافندی
 تلفات حمله به سایت‌های 
هسته‌ای اصفهان را صفر کرد

 بحران کم‌آبی اصفهان 
 نتیجه تأخیر در 

شنیدن هشدارهاست

5

1

6

 ۱۹ سد مهم کشور  
رو به خشکی است؛ 

۵۰ شهر در تنش 
آبی شدید

1

3 87

فرهنگسرای 5ستاره 

محله شهید کشوری 

اصفهان در آستانه افتتاح

پروژه ساخت هواپیمای 

ملی؛ نماد افتخار اصفهان 

و برند ملی ایران

برنامه‌ریزی برای ایجاد 

قطب مرکز داده و مرکز 

پردازش سریع در اصفهان

3
کارآفرینی بانوان؛ جنبشی اجتماعی-فرهنگی فراتر از اقتصاد

استاندار اصفهان عنوان کرد 

رنا
 ای

س:
عک

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان:

فرونشست پدیده‌ای برگشت‌ناپذیر است
5

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

طراحی فیلتر خودشوی 
 نوین اگزوز خودرو 

در اصفهان

8

گامی تازه در مسیر کاهش آلودگی؛

 ثبت جشنواره 
 »نعناع فین« 

در تقویم رویدادهای 
گردشگری کشور

4

افزایش ۲ برابری 
 کنسرت‌های تابستانی 

در اصفهان

5

مناقصه عمومی يک مرحله ای
فراخوان آگهی مناقصه تهيه و احداث نيروگاه خورشيدی با شرايط پيوست با توان كل 160 كيلو وات

عباس مرادی- شهردار نجف آباد م الف ۲۰۲۸۱۲۵

شهرداری نجف آباد در نظر دارد فراخوان آگهی مناقصه تهيه و احداث نيروگاه خورشيدی با شرايط پيوست با توان كل 160 كيلو وات به شماره سيستمی 2004090286000039 را از طريق سامانه تداركات 
الكترونيكی دولت برگزار نمايد.

كليه مراحل برگزاری فراخوان از دريافت و تحويل اسناد فراخوان تا بازگشايی پاكتها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضيان شركت در فراخوان در صورت عدم عضويت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دريافت گواهی امضای الكترونيكی )به صورت برخط( برای كليه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به 

عمل آورند.
مواعد زمانی:

- تاريخ انتشار فراخوان : نوبت اول چاپ روز دوشنبه مورخ   28/ 07/ 1404و نوبت دوم چاپ روز چهارشنبه  مورخ  1404/08/07
- مهلت دريافت اسناد فراخوان:  تا ساعت 19 روز  شنبه مورخ 1404/08/10

- مهلت ارسال پيشنهادات: تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 08/24 /1404
- زمان بازگشايی پاكت ها: ساعت 15 روز يكشنبه مورخ 25/ 08/ 1404

 نوع و مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار: شركت كنندگان بايد مبلغ 000 / 000 / 500 /2 ريال را به صورت وجه نقد به حساب سپرده شماره 2 / 9107470 / 10 يا شماره شبا
 IR050700001000229107470002   شهرداری نزد بانک رسالت واريز و يا معادل آن ضمانتنامه معتبر بانكی با اعتبار حداقل 3 ماهه از زمان آگهی مناقصه بعنوان ضمانت شركت در مناقصه  تهيه و بارگذاری 

نمايند و سپس اصل ضمانتنامه و يا تاييديه وصول مبلغ سپرده را قبل از بازگشايی پيشنهادات به واحد امورقراردادهای شهرداری مركزی نجف آباد ارسال نمايند.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : نجف آباد خيابان امام خمينی ) ره ( ، شهرداری مركزی كدپستی 14661-85146 تلفن 031-42640041-3

مشخصات شهرداری : شناسه ملی : 14000277378        كد اقتصادی : 411443717316        شماره ثبت : 0900544

نوبت دوم

بابا  زاینده رودزاینده رود خبردار شوید خبردار شوید www.zayanderoodonline.ir 

 ۱۹ سد مهم کشور  رو به خشکی است؛ ۵۰ شهر در تنش آبی شدید
مدیرکل دفتر امور اجتماعی و روابط عمومی 
شرکت منابع آب ایران با بیان اینکه ۱۹ سد 
مهم کشور رو به خشکی است، گفت: مشارکت 
 مردمی تنها راه برون رفت از این وضعیت بحرانی

 است.
به گزارش خبرنگار »مهر«، عباسعلی کیخائی 
در نشست استقرار مدیریت مشارکتی آب‌های 
سطحی و زیرزمینی در شرکت آب منطقه‌ای 
اصفهان اظهار کرد: وضعیت منابع آبی کشور در 
شرایط بحرانی قرار دارد و نیازمند توجه و همکاری 

همگانی است.

سهم یک میلیمتری کشور از بارش‌های سال 
آبی جدید

وی با اشاره به اینکه ۶۵ درصد مخازن سدهای 
کشور در حال حاضر خالی است، گفت: سال آبی 
سختی را پشت سر گذاشتیم و برخلاف انتظار، 
بارندگی‌ها در سال آبی جدید بسیار ناچیز بوده 

است.
  مدیرکل دفتر امور اجتماعی و روابط عمومی 

شرکت مدیریت منابع آب ایران خاطرنشان 
کرد: طبق گزارش‌های هواشناسی میانگین 
بارندگی کشور در مهرماه تنها حدود یک میلی‌متر 
 بوده و تنها منطقه‌ای که بارندگی قابل‌توجهی 
داشته استان گیلان بوده که آن هم نسبت به سال 

گذشته کاهش یافته است. 
کیخائی تصریح کرد: از تعداد ۲۰۰ سد کشور ۱۹ 
سد رو به خشکی است و این علامتی خطرناک 
برای همه ما است که شرایط و کار سختی پیش 
رو داریم و زنگ خطری برای مدیریت منابع آبی 

کشور است.
 وی ادامه داد: سالانه حدود 5 میلیارد متر 
مکعب آب برداشت می‌کنیم اما شرایط کنونی 
 نشان می‌دهد که حال آب کشور اصاً خوب 

نیست. 
مدیرکل دفتر امور اجتماعی و روابط عمومی شرکت 
مدیریت منابع آب ایران با اشاره به سفر اخیر خود 
به مازندران، ابراز کرد: در استانی که به سرسبزی 
معروف است، صحبت از خشکسالی مطرح 
می‌شود. در گلستان و مازندران کشت برنج در 

برخی مناطق ممنوع شده و این نشان‌دهنده عمق 
بحران است.

کیخائی با بیان اینکه ۵۰ شهر کشور در حال حاضر 
در تنش آبی شدید قرار دارند، گفت: حتی در تهران 
با مشکل کمبود آب مواجه هستیم در حالی که در 
پاییز مصرف آب کاهش می‌یابد اما به دلیل نبود 

بارندگی کافی منابع جایگزین نداریم. 
وی خاطرنشان کرد: هم اینک آب از طالقان به 
تهران منتقل می‌شود که این راه‌حلی موقت و 
مُسکن است. در شهر بانه نیز ۱۶ سال است که 
قطعی آب وجود دارد و وزارت نیرو در تلاش است تا 
با اجرای خطوط انتقال، این مشکل را برطرف کند؛ 
به بیان دیگر وزارت نیرو چه در پایتخت و چه در 

نقطه صفر مرزی آبرسانی را انجام می‌دهد.

مدیریت بحران آب نیازمند مشارکت دولت و 
جامعه است

مدیرکل دفتر امور اجتماعی و روابط عمومی شرکت 
مدیریت منابع آب ایران تأکید کرد: مدیریت 
بحران آب تنها وظیفه وزارت نیرو نیست و نیازمند 

مشارکت همه دستگاه‌های اجرایی، قوا و به‌ویژه 
مردم است. کیخائی با بیان اینکه هیچ برنامه‌ای 
در حوزه آب بدون مشارکت مردم و تشکل‌های 
مردمی به نتیجه نخواهد رسید، خاطرنشان کرد: 
ما تمام سدها و خطوط انتقال ممکن را ساخته‌ایم 
اما اکنون باید به مسائل اجتماعی و مشارکت 

مردمی توجه بیشتری کنیم. 
وی با اشاره به تجربه‌های موفق در برخی 

استان‌ها، گفت: در آذربایجان و اردبیل در 
حوضه رودخانه ارس شاهد مدیریت مشارکتی 
واقعی بودیم که نتایج بسیار مثبتی داشت. 
مردم خودشان مدیریت منابع آبی را بر عهده 
گرفتند و حتی در مناطقی که برنج‌کاری 
انجام می‌شد، به کشت محصولاتی مانند 
پسته و حتی موز روی آوردند که نشان‌دهنده 
 تغییر الگوی کشت و مدیریت صحیح منابع 

است. 
مدیرکل دفتر امور اجتماعی و روابط عمومی 
شرکت منابع آب ایران با تأکید بر اهمیت 
مسائل اجتماعی در مدیریت آب، افزود: 
ما باید با زبان مردم و به دور از آمار و ارقام 
 پیچیده با آن‌ها صحبت کنیم تا همراهی‌شان را 

جلب کنیم. 
کیخائی با اشاره به اینکه در برنامه توسعه هفتم 
نیز بر مشارکت مردم تأکید شده و باید پاسخگوی 
عملکرد خود باشیم، اضافه کرد: با توجه به شرایط 
نامناسب بارندگی در منطقه و حتی کشورهای 
همسایه مانند ترکیه، ضرورت دارد که با مدیریت 
 صحیح و همکاری مردم، کشور از بحران کم‌آبی 

عبور کند. 
وی ابراز کرد: امید است روزی برسد که به جای 
ستاد بحران خشکسالی، کمیته مدیریت سیلاب 
تشکیل دهیم؛ از همه شما می‌خواهم که با جدیت 
بیشتری به موضوع مشارکت مردمی توجه کنید 
زیرا این همکاری می‌تواند در مسیر سخت پیش 

رو کمک بزرگی باشد.

رئیس مجمع نمایندگان اصفهان گفت: کاهش برداشت‌های غیرمجاز در بالادست 
زاینده‌رود، به‌صورت معناداری بر مدیریت منابع آبی استان تأثیر گذاشته و نشان 
داده است که تصمیم‌گیری‌های هماهنگ می‌تواند از بحران‌های آتی پیشگیری 
کند. حجت الاسلام محمدتقی نقدعلی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به برگزاری 
نشست »سازگاری با کم‌آبی« اظهار کرد: این جلسه با محوریت معاونت مدیریت 
بحران استانداری اصفهان، شرکت آب منطقه‌ای، شرکت آب و فاضلاب، معاونت 
عمرانی و با حضور استاندار و دستگاه‌های مرتبط تشکیل شد. هدف اصلی 
نشست، بررسی وضعیت بحرانی منابع آبی استان و راهکارهای عبور از ایام کم‌آبی 
بود.  وی افزود: هشدارهایی که مدت‌ها درباره برداشت‌های غیرمجاز بالادست 
داده می‌شد، با تأخیر شنیده شد. اکنون که خطر کاهش آب شرب جدی شده، 
صدای کارشناسان به گوش مسئولان رسیده است. در هفته‌های گذشته، زمانی 
که میزان برداشت‌های غیرمجاز کنترل شد، دبی خروجی آب از ۲۱ مترمکعب 
بر ثانیه به ۱۴ مترمکعب کاهش یافت؛ یعنی در یک مقطع کوتاه 6 متر از حجم 
جریان آب کم شد. این موضوع نشان می‌دهد که ضعف مدیریت در بالادست 
چه اثر مستقیمی بر وضعیت آب شرب اصفهان دارد.  رئیس مجمع نمایندگان 
اصفهان تصریح کرد: پس از طرح این مسئله، وزارت کشور، وزارت نیرو، مدیریت 
برق کشور و سایر نهادهای مرتبط، در جریان وضعیت قرار گرفتند و تصمیماتی 
برای کنترل مصرف در همه بخش‌ها گرفته شد. بر اساس مصوبات جلسه، صنایع 

ملزم شدند تنها از منابع جایگزین همچون آب دریا استفاده کنند و نیروگاه‌ها نیز 
باید برداشت خود را طبق تقویم مصوب کاهش دهند. 

 نقدعلی افزود: مقرر شد درباره برداشت آب یزد مکاتبات لازم انجام شود تا 
متناسب با کاهش مصرف در اصفهان، میزان برداشت آن‌ها نیز تنظیم شود. به 
گفته او، همه گزارش‌ها و پیشنهادهای مربوط به تصمیمات کلان برای مدیریت 

مصرف و عبور از این دوره بحرانی به مرکز ارسال شده است.
 وی افزود: تجربه اخیر نشان داد که مدیریت اصولی منابع می‌تواند ما را از این گذر 
سخت عبور دهد و اگر هماهنگی بین دستگاه‌ها به شکل منسجم ادامه پیدا کند، 

امکان کنترل بحران آب در استان وجود دارد.

رئیس مجمع نمایندگان اصفهان:

بحران کم‌آبی اصفهان نتیجه تأخیر در شنیدن هشدارهاست

 درخشش
 پاسور پرتغالی با 
پیراهن سپاهان

آلوز  خیلی زود آلوز  خیلی زود 
به آمار تراکتور به آمار تراکتور 
رسید!رسید!



چهارشنبه ۷ آبان ۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۴۴۷/ ۲۹ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۷۲

دستگیری سارق ساختمان‌های نیمه ساز در آران و بیدگل 
فرمانده انتظامی آران و بیدگل از دستگیری سارق ساختمان‌های نیمه ساز در این شهرستان 

خبرداد. سرهنگ غلامرضا هاشمی‌زاده در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: در پی وقوع چند فقره سرقت 

از ساختمان‌های نیمه ساز در شهرستان آران و بیدگل، دستگیری عامل یا عاملان این سرقت‌ها در 

دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی آن شهرستان قرار گرفت. وی ابراز کرد: کارآگاهان با بررسی‌های 

دقیق میدانی یک متهم را شناسایی و در عملیاتی هوشمندانه در مخفیگاهش دستگیر کردند. فرمانده 

انتظامی آران و بیدگل تصریح کرد: سارق دستگیر شده در تحقیقات کارآگاهان به ۱۷ فقره سرقت از 

ساختمان‌های نیمه ساز اعتراف کرد و پس از تکمیل پرونده برای اجرای مراحل قانونی به مرجع قضایی 

معرفی شد. سرهنگ هاشمی‌زاده همچنین خاطرنشان کرد: در راستای اجرای طرح امنیت و آرامش 

در شهر و برخورد با خرده فروشان مواد مخدر و معتادین متجاهر در طول ۷۲ ساعت این طرح در قالب 

چند تیم عملیاتی پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان در نقاط مختلف اجرا و در همین رابطه تعداد 

2 خرده فروش مواد مخدر و 8 معتاد سابقه‌دار دستگیر و مقدار ۴۲۷ گرم انواع مواد مخدر کشف شد. 

وی افزود: با شناسایی محل فعالیت مجرمان اکیپی مشترک از مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر و 

یگان امداد و با همکاری سایر یگان‌های تخصصی به محل اعزام و متهمان را در دو عملیات جداگانه در 

مخفیگاهشان به همراه معتادین با بسته‌بندی‌های متنوع مواد مخدر صنعتی دستگیر کردند. فرمانده 

انتظامی آران و بیدگل با اشاره به کشف ۴۲۷ گرم شیشه و هروئین بسته‌بندی و آماده فروش به همراه 

مقادیر وجه نقد حاصل از فروش مواد مخدر از متهمان اظهار کرد: متهمان پس از تشکیل پرونده به 

مراجع قضایی معرفی شدند. 

 اختصاص ۲۰۰ میلیون تومان هزینه روشنایی 
مجموعه ورزشی گرگاب

برای راه اندازی سامانه روشنایی مجموعه ورزشی گرگاب ۲۰۰ میلیون تومان اختصاص یافته است. به 
گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیرکل دفتر فنی و نظارت بر اماکن ورزشی کشور گفت: علاوه براین ۵۰۰ 
میلیون تومان برای بازسازی سالن ورزشی حسن رباط هزینه می‌شود. روزبه زورقی در نشست مشترک 
با حسینعلی حاجی دلیگانی نماینده مردم شاهین شهر، میمه وبرخوار در مجلس شورای اسلامی افزود: 
برای تکمیل طرح سرای ورزشکاران برخوار هم در بودجه سال آینده 5میلیاردتومان اختصاص می‌یابد.

 بهسازی  محور روستایی ارمک - رحق در کاشان با
 اعتبار 32 میلیارد ریالی

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان کاشان از اجرای عملیات زیرسازی و روکش 
آسفالت میدان ارمک – ازناوه – رحق خبر داد و اظهار کرد: با توجه به اصلاح هندسی این محور عملیات 
روکش آسفالت در دستور کار قرار گرفت. سعید احتشامی در گفت‌وگو با »تسنیم« اظهار کرد: این میدان 
یکی از نقاط کلیدی شهرستان محسوب می‌شود که دسترسی محورهای روستایی ازناوه و رحق را به 
محور روستایی ارمک تجمیع و تسهیل می‌کند. وی افزود: عملیات زیرسازی این میدان با مشارکت 
بخشداری و دهیاری نیاسر و روکش آسفالت آن توسط اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان 
کاشان با همکاری بنیاد مسکن انقلاب اسلامی این شهرستان، در ابتدای آبان‌ماه سال جاری انجام شد. 
احتشامی اعتبار هزینه‌شده برای این پروژه در شهرستان کاشان را بالغ بر 32 میلیارد ریال عنوان کرد و 
گفت: اجرای این طرح در این محور روستایی با هدف ارتقای ایمنی، تسهیل تردد و بهبود زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل روستایی صورت گرفته است. رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان کاشان از 
آغاز عملیات بهسازی محور قدیم کاشان–نطنز با اعتبار 210 میلیارد ریال خبر داد و گفت: عملیات بهسازی 
و روکش آسفالت این محور، از محدوده پس از شهرک صنعتی به سمت فرودگاه کاشان تا روستای 

شادیان، به طول 5.5 کیلومتر اجرا می‌شود. 

رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری گلپایگان خبرداد؛

تقویت منابع آب گلپایگان با اجرای طرح تغذیه مصنوعی 
رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری گلپایگان گفت: کنترل سیلاب‌های 
بالادست اراضی شرکت زراعی می‌تواند در تغذیه چاه‌های پایین‌دست و 

جلوگیری از فرونشست زمین مؤثر باشد.
به گزارش خبرنگار »مهر«، محمداسماعیل توسلی در نشست خبری با 
اصحاب رسانه در خصوص اقدامات انجام‌شده در حوزه منابع طبیعی و 
پروژه‌های آبخیزداری این شهرستان اظهار کرد: طرح ملی کاشت یک 
میلیارد درخت که از سال ۱۴۰۲ به‌طور رسمی آغاز شد و متولی آن سازمان 
منابع طبیعی و آبخیزداری کشور است، استان اصفهان سهمیه‌ای معادل 
۲۰ میلیون اصله نهال دارد که مقرر شده طی چهار سال اجرایی شود. وی 
افزود: در شهرستان گلپایگان نیز طی سال‌های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ حدود ۴۰۰ 
هزار اصله نهال کاشته شده است؛ به‌گونه‌ای که در سال ۱۴۰۲ حدود ۱۷۵ 
هزار اصله و در سال ۱۴۰۳ نیز حدود ۲۲۵ هزار اصله نهال غرس شد. توسلی 
گفت: با توجه به سهمیه‌های ابلاغی جدید، اجرای این طرح در سال جاری 

نیز تداوم خواهد داشت.

اجرای طرح‌های کنترل سیلاب در گلپایگان
رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری گلپایگان با اشاره به اجرای پروژه‌های 
مهم کنترل سیلاب در این شهرستان تصریح کرد: یکی از طرح‌های شاخص 
که با استفاده از اعتبارات استانی و ملی و با حمایت فرمانداری به سرانجام 
رسید، احداث بند سیل‌گیر بالادست حوزه گلشهر بود که یکی از مطالبات 
مردمی بحق و قدیمی این منطقه به‌شمار می‌رفت و خوشبختانه به‌صورت 
100 درصد اجرا شد و در سال ۱۴۰۲ نیز هم‌زمان با دهه فجر افتتاح شد. 
توسلی ادامه داد: پروژه کنترل سیلاب بالادست مسکن مهر آغاز شد که از 
دغدغه‌های مهم ساکنان و مسئولان محلی بود. این طرح با پیگیری‌های 
مستمر مسئولان استانی و شهرستانی توانست اعتبارات ملی جذب کند و 
اکنون با پیشرفت فیزیکی حدود ۷۰ درصد در حال اجرا است. پیش‌بینی 
می‌شود تا پایان ماه جاری این پروژه 100 در صد اجرا شود، که شامل 4 
بند آبخیزداری می‌باشد. به گفته وی، پیشنهاد شده است با بهره‌گیری از 
اعتبارات ملی آبخیزداری در سال آینده، حدود ۵۰۰ هکتار از اراضی بالادست 
مسکن مهر و مسکن ملی به‌منظور کاشت بادام دیم )اسکوپاریا( اختصاص 
یابد که اعتبار اجرای این طرح نیز در تهران به تصویب رسیده است. توسلی 
تصریح کرد: طرح کنترل سیلاب مسکن مهر در دو فاز که فاز نخست این 
طرح سال گذشته با اعتبار ۲ میلیارد تومان اجرا شد و امسال نیز فاز دوم 
با اعتباری بالغ بر ۵ میلیارد تومان در حال اجرا است. وی افزود: با توجه به 
نگاه ویژه مدیرکل منابع طبیعی استان و فرمانداری گلپایگان، امید می‌رود 
در سال آینده بخش بیولوژیکی پروژه نیز به‌صورت هم‌زمان با بخش 

مکانیکی اجرا شود تا طرح به‌صورت کامل به بهره‌برداری برسد.

مقابله با فرونشست با رویکرد آبخیزداری و تغذیه سفره‌های زیرزمینی
رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری گلپایگان در ادامه به موضوع فرونشست 
زمین اشاره کرد و گفت: متأسفانه این پدیده در برخی مناطق کشور و از جمله 
استان اصفهان شدت یافته و شهرستان گلپایگان نیز به‌ویژه در منطقه دشت 
شمال با آن مواجه است. کاهش سطح آب‌های زیرزمینی و برداشت 
بی‌رویه از سفره‌های آب زیرزمینی از عوامل اصلی بروز فرونشست به‌شمار 
می‌روند. وی تأکید کرد: یکی از مؤثرترین راهکارها برای کاهش و کنترل 
فرونشست، اجرای طرح‌های آبخیزداری و تغذیه مصنوعی سفره‌های 
آب زیرزمینی است. در همین راستا، طرحی برای تغذیه سفره‌های آب 
زیرزمینی در حوزه بالادست اراضی شرکت سهامی زراعی رایس پیشنهاد 
و مطالعات اولیه آن تهیه شده است. توسلی خاطرنشان کرد: مقرر شده 
این پروژه به‌صورت مشارکتی با شرکت سهامی زراعی اجرا شود، اما تاکنون 
از سوی شرکت اقدامی برای انتخاب مشاور و آغاز عملیات صورت نگرفته 
است. وی با اشاره به اهمیت کنترل سیلاب‌های بالادست اراضی شرکت 
افزود: سیلاب‌هایی که از حوزه بالادست، به‌ویژه از منطقه موسوم به حوزه 
یاغستان وارد می‌شوند، در صورت مدیریت صحیح، می‌توانند نقش مؤثری 
در تغذیه سفره‌های آب زیرزمینی و جلوگیری از فرونشست زمین در مناطق 
پایین‌دست داشته باشند. توسلی بیان کرد: این موضوع یکی از مصوبات 
مهم کارگروه کشاورزی و آب و منابع طبیعی شهرستان و جلسات برگزارشده 

در فرمانداری بوده است. پیشنهاد شده در این منطقه با اجرای طرح تغذیه 
مصنوعی، حوضچه‌های آرامش احداث شود تا سیلاب‌های ورودی کنترل 
شده و به‌جای هدررفت، در زمین نفوذ کرده و موجب افزایش آبدهی 

چاه‌های پایین‌دست شرکت سهامی زراعی شود.
وی ادامه داد: منطقه‌ای در بالادست اراضی شرکت زراعی برای اجرای طرح 
در نظر گرفته شده است. در این طرح، حوضچه‌های آرامش ایجاد می‌شود 
تا سیلابی که از حوزه بالادست، به‌ویژه حوزه یاغستان وارد منطقه می‌شود، 
کنترل شده و آب به زمین نفوذ کند. این نفوذ آب با توجه به موقعیت 
بالادست این اراضی نسبت به چاه‌های پایین‌دست، می‌تواند تأثیر قابل 
توجهی بر افزایش آبدهی چاه‌ها و کاهش فرونشست زمین داشته باشد. 
توسلی تصریح کرد: پیگیری‌های گسترده‌ای برای اجرای این طرح انجام 
شده و طرح مطالعات اولیه با همکاری معاونت آبخیزداری اداره‌کل منابع 
طبیعی استان تهیه و در اختیار شرکت زراعی قرار گرفته است. این طرح 
یکی از مصوبات کارگروه کشاورزی و آب و منابع طبیعی شهرستان بود که با 
حضور رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان در محل شرکت زراعی برگزار 
شد. وی افزود: در آن جلسه مقرر شد شرکت زراعی با همکاری مدیریت 
آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی و اداره‌کل منابع طبیعی نسبت به 
انتخاب مشاور و تهیه طرح اجرایی اقدام کند و هزینه‌ها به‌صورت مشارکتی 

تأمین شود، زیرا شرکت زراعی ذی‌نفع اصلی طرح است.

خبر روز

۴۰ مرکز دارای پسماند غیرمتعارف در کاشان شناسایی شد
معاون خدمات شهری شهرداری کاشان گفت: ۴۰ مرکز دارای پسماند غیرمتعارف در کاشان 

شناسایی و با آنها قرارداد منعقد شد. 
روح ا... راعی در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: برای نخستین بار مشاغل دارای زباله غیرمتعارف 
شناسایی شده و با آنها در زمینه جمع آوری زباله عقد قرارداد شده است. وی با اشاره به اینکه این 
اقدام فارغ از نگاه درآمدی با هدف ساماندهی پسماندهای تولید شده در این مراکز انجام می‌شود، 
ابراز کرد: با ۴۰ مرکز شناسایی شده شامل مرکز تجاری، فروشگاه، رستوران، درمانگاه و غیره قرارداد 
منعقد شده و فرایند جمع آوری پسماند در آن مشخص شده است. معاون خدمات شهری و محیط 
زیست شهرداری کاشان همچنین به سایر اقدامات در دستور کار این حوزه اشاره کرد و تصریح کرد: 
اجرای مناقصه برای تأمین روشنایی معابر، پارک‌ها، بوستان‌ها و غیره به ارزش ۹۲ میلیارد ریال، 
پیگیری برای استفاده از فناوری‌های نوین در مدیریت پسماند، اجرای نیروگاه خورشیدی از جمله 

این اقدامات بوده است.
 وی همچنین بر انجام رفت و روب معابر با دستگاه‌های مکانیزه، استفاده از نرم افزار جامع مدیریت 
تخلفات شهری، ساماندهی وضعیت دستفروشان در سطح شهر با کمک اتاق اصناف و غیره به 
عنوان برخی اقدامات مدنظر دیگر در حوزه خدمات شهری تأکید کرد. راعی همچنین در خصوص 
اقدامات صورت گرفته در حوزه خدمات شهری طی ۱۸ ماه اخیر گفت: روشنایی و تأسیسات شهر 
با بودجه ۲۹۷ میلیارد ریالی در قالب 3269 چراغ و ۸۱۸ پایه ارتقا یافته است که شامل ۸۵ نقاط 
مختلف شامل ۳۰ معبر اصلی، ۲۲ میدان و ۳۳ پارک و بوستان می‌شود. وی افزود: با گذشت 
چندین دهه، اکنون حدود 2000 اصله تیر برق در معابر شهری کاشان هست که باتوجه به رشد و 
توسعه شهری، شهرداری باید باتوجه به مطالبات شهروندان و ضرورت پیشبرد آزادسازی‌ها، بخش 
عمده‌ای از هزینه اش را برای جابه جایی آن اختصاص دهد. تاکنون با کمک اداره برق، ۱۲۷ اصله از 
آنکه در مسیر اجرای پروژه‌های عمرانی یا توسعه شهری بوده جابه جا شده است. معاون خدمات 
شهری شهرداری کاشان در مورد رویکرد استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر عنوان کرد: سال گذشته 
ظرفیت نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ کیلووات بوده که امسال میزان ۳۰۰ کیلووات برای تأمین برق مصرفی 

شهرداری در دستور کار قرار گرفته است. 
به گفته وی، در مورد بهینه سازی مصرف انرژی با انجام فعالیت‌هایی مثل خازن گذاری تأسیسات 
شهری از جمله سیستم‌های پمپاژ آب چاه‌ها در حدود ۴۰۰ میلیون تومان صرفه جویی صورت 
گرفت که تا به زودی از 7 نقطه تأسیسات شهری به ۱۵ نقطه می‌رسد. راعی در خصوص موضوع سد 
معبر نیز تأکید کرد: در حوزه سد معبر تنها طی حدود یک ماه اخیر ۲۲۶ مورد اخطاریه صادر شده و 
2028 مورد جریمه هم با کمک پلیس راهور برای خودروهای متخلف صادر شده است. وی تصریح 
کرد: در موارد صدور اخطاریه‌های متعدد برای برخی مغازه داران متخلف که به این اخطاریه‌ها بی 
توجهی کرده یا حداقل یک بار پلمب شده، بر اساس اخذ مصوبه اخیر با همکاری اتاق اصناف از 
فعالیت آنها به صورت سیستمی ممانعت شده و در نتیجه مشکلات برخورد مستقیم و تنش‌های 

جاری نخواهد بود.

فریدن سرآمد در تولید سیب زمینی درپاییز
شهرستان فریدن رتبه اول کشت و تولید سیب زمینی را به خود اختصاص داده است. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما، محمدزمان احمدی مدیر جهادکشاورزی فریدن گفت: پیش‌بینی می‌شود 
در سال زراعی جاری بیش از ۱۳۰ هزارتن محصول سیب زمینی از مزارع کشاورزی منطقه فریدن 

برداشت شود.
حسین افشاری کارشناس زراعت جهاد کشاورزی فریدن نیزگفت: در سال زراعی جاری 3500 هکتار 
محصول سیب زمینی در مزراع کشاورزی فریدن با متوسط عملکرد ۳۵ تن در هکتار کشت شده 
است. وی افزود: قطعی‌های برق چاه‌های کشاورزی در فصل تابستان موجب کاهش عملکرد ۱۰ تا 

۱۵ درصد در هر هکتار ایجاد شده است.

با مسئولان

چهارمین نمایشگاه ملی 
محصولات گلخانه در تیران 

برگزار می‌شود
مدیر جهاد کشاورزی تیران و کرون گفت: 
چهارمین نمایشگاه ملی محصولات گلخانه 
و صنایع وابسته به میزبانی این شهرستان 
از تاریخ ۶ تا ۹ آبان امسال برگزار خواهد 
شد. مهدی آرپناهی در گفت‌وگو با »ایسنا« 
اظهارکرد: تیران و کرون به‌ عنوان قطب تولید 
فلفل دلمه در کشور مطرح است که بالغ بر ۹۰ 
درصد این محصولات صادر شده و منبع مهم 
در ارزآوری محسوب می‌شود. وی افزود: ۶۵۰ 
هکتار از اراضی کشاورزی تیران و کرون به 
کاشت محصولات گلخانه‌ای اختصاص یافته 
که بخش عمده محصولات فلفل دلمه‌ای و 
گل‌های تزیینی و سبزی و صیفی است. مدیر 
جهاد کشاورزی تیران و کرون گفت: سالانه ۹۰ 
هزار تن فلفل دلمه‌ای رنگی در این شهرستان 
تولید می‌شود که 70 میلیون دلار ارزآوری 
دارد. آرپناهی اضافه کرد: توسعه کشت گلخانه 
علاوه بر اینکه زمینه اشتغال ۲۰ هزار نفر را 
به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم فراهم کرده 
و در تقویت زندگی روستایی و جلوگیری از 
مهاجرت نقش داشته است. وی بسته‌بندی، 
برندسازی و فرآوری محصولات کشاورزی 
را جز لازمه‌های کشاورزی این منطقه بیان 
و خاطرنشان کرد: برندسازی محصولات در 
بازاریابی و افزایش ارزش افزوده نقش دارد که 
با سرمایه گذاری در این بخش لازم بوده و باید 
پیگیری شود. فرآوری محصولات کشاورزی 
به توسعه اشتغال، درآمدزایی و  ایجاد کسب 
و کارهای جدید می‌انجامد و ارزآوری و درآمد 
خوبی خواهد داشت. آرپناهی با اشاره به 
برگزاری چهارمین نمایشگاه ملی محصولات 
گلخانه‌ای و محصولات وابسته گفت: این 
نمایشگاه از ۶ تا ۹ آبان امسال از ساعت ۱۵ تا 
۲۱ در مجموعه فدک تیران برگزار خواهد شد. 
صاحبان صنایع، تولیدکنندگان و محصولات 
وابسته و شرکت‌های فعال در عرصه‌های 
کشاورزی در این نمایشگاه حضور خواهند 
داشت که فرصتی برای ترغیب سرمایه‌گذار و 

رفع نیازهای فعالان کشاورزی دارد.

اخبار

استان

مدیر نمایندگی ستاد دیه منطقه کاشان گفت: 

۲ زندانی جرایم غیرعمد با مشارکت خانواده 

کودک اهداکننده عضو اهل کاموی کاشان از بند 

زندان رها شدند. 

علی راحمی در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« 

اظهار کرد: خانواده اسما عبداللهی، کودک ۶ساله 

اهل کاموی کاشان، در اقدامی انسان‌دوستانه 

هزینه مراسم چهلم این نوگل پرپر را صرف آزادی 

۲ زندانی کردند. 

وی افزود: علیرضا عبداللهی، پدر این کودک، 

با پرداخت مبلغ ۶۰ میلیون تومان که بخشی از 

آن از طریق یک پویش مردمی تأمین شده بود، 

زمینه آزادی یک مادر زندانی و یک پدر ۸۰ساله را 

فراهم کرد و طی مراحل قانونی از زندان آزاد و به 

آغوش خانواده بازگشتند.

راحمی خاطرنشان کرد: اسما عبداللهی پیش‌تر 

در پی حادثه غرق‌شدگی دچار عارضه مغزی و 

سپس مرگ مغزی شد. با تصمیم ایثارگرانه 

خانواده‌اش، اعضای بدن این کودک به ۳ بیمار 

نیازمند اهدا شد و جان آنان را نجات داد. مدیر 

نمایندگی ستاد دیه منطقه کاشان در ادامه 

گفت: مقرر شد این مسیر انسان‌دوستانه با 

همراهی خیران ادامه یابد و در نهم هر ماه، یک 

زندانی جرایم غیرعمد از بند رهایی یابد و به کانون 

خانواده بازگردد. وی ضمن قدردانی از خانواده 

عبداللهی و خیرین منطقه، ابراز امیدواری کرد 

چنین حرکت‌هایی در جامعه گسترش یابد و 

شاهد آزادی تعداد بیشتری از زندانیان نیازمند 

باشیم.

کودک کاشانی جان بخشید و با یادش ۲ زندانی آزاد شدند

آگهی مزایده عمومی

م الف:  ۲۰۳۶۷۱۰  اداره کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان اصفهان

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان اصفهان در نظر دارد موارد زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. 
- 1 پلاک مسکونی واقع در روستای کوی راه حق شهرستان اصفهان )نوبت  دوم(

- 1 پلاک مسکونی واقع در روستای کرچگان شهرستان اصفهان )نوبت دوم(

- 1 پلاک مسکونی واقع در روستای نیسیان شهرستان اردستان )نوبت دوم(

- 2 پلاک مسکونی واقع در روستای اشکاوند شهرستان اصفهان)نوبت اول(

 متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند به آدرس اینترنتی   www.bonyadmaskan-isf.ir   و یا 

بنیاد مسکن شهرستانهای مربوطه مراجعه نمایند. 

نوبت اول

آگهی مزایده  مرحله اول- نوبت دوم 

حامد اخگر – شهردار ورزنه

شهرداری ورزنه در نظر داردشهرداری ورزنه در نظر دارد نسبت به آگهی مزایده 
عمومی  موضوع فروش  پلاک مسكونی فاز ایثار  به شماره سيستمی 
۲۰۰4۰۹۳۷۳۹۰۰۰۰۰6  از طريق سامانه تداركات الكترونيكی دولت به شرح 

ذيل برگزار نمايد .
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد .
 متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به 
ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند .
تاریخ انتشار فراخوان:                               1404/07/30
مهلت دریافت اسناد فراخوان:             1404/08/11
مهلت ارسال پیشنهادات:                          1404/08/21
زمان بازگشایی پاکت ها:                            1404/08/21

نوع و مبلغ تضمین شرکت در مزایده :  واریز مبلغ 662/550/000 ریال در سامانه  
به صورت الکترونیکی .

آدرس شهرداری :  استان اصفهان – شهرستان ورزنه – میدان شهرداری  
تلفن: 03146482220   

م الف: ۲۰۳۱۱۹۸

چاپ دوم



در همایش بین‌المللی بانوان پیشرو با عنوان »نقش جهان؛ نقش زنان«مطرح شد:

وزارت امور خارجه، حامی زنان بازرگان و کارآفرین است
دستیار وزیر و مدیرکل آمریکای وزارت امور خارجه از آمادگی کامل این وزارتخانه برای حمایت از 
زنان بازرگان و کارآفرین و تسهیل فعالیت اقتصادی آنها خبر داد. به گزارش »ایرنا«، زهرا ارشادی 
در همایش بین‌المللی بانوان پیشرو با عنوان »نقش جهان؛ نقش زنان« به میزبانی اتاق بازرگانی 
اصفهان اظهار کرد: زنان کارآفرین و بازرگان ایرانی با وجود تحریم‌های ظالمانه، نقش مؤثری در 
معرفی ظرفیت‌های کشور در سطح بین‌المللی داشته‌اند. وی افزود: چنانچه فعالیت این قشر از 
زنان، به طور نظام‌مند در چارچوب سیاست‌های کلان اقتصادی هدایت شود، به توسعه کشور شتاب 
می‌بخشد. وی، همکاری میان نهادهای دولتی و بخش خصوصی را برای تبدیل این ظرفیت کلیدی 
به توسعه اقتصادی پایدار ضروری دانست و افزود: توسعه روابط اقتصادی کشور در عرصه جهانی 
بدون بهره‌گیری از ظرفیت نیمی از جمعیت کشور که زنان هستند، ممکن‌ نیست. ارشادی گفت: در 
دهه اخیر سهم بانوان در آموزش عالی، فعالیت در شرکت‌های دانش‌بنیان و نقش‌آفرینی در بخش 
خصوصی بسیار چشمگیر بوده و این دستاورد امیدبخش است. دستیار وزیر امور خارجه افزود: این 
درحالی است که تحریم‌ها اراده زنان خلاق ایرانی را متوقف نکرد و آنها در مسیر پویایی اقتصاد نیز 
خوش درخشیدند. وی تأکید کرد: هموار کردن سازوکارهای مرتبط با زنان در حوزه‌های مختلف جزو 

راهبردهای ویژه وزارت خارجه است.

رشد ۲۵ درصدی مهارت شغلی زنان در برنامه هفتم توسعه
رئیس فراکسیون زنان خانواده‌ مجلس شورای اسلامی نیز در این همایش گفت: رشد ۲۵ درصدی 
مهارت شغلی زنان در برنامه هفتم توسعه هدفگذاری شده است و با جدیت دنبال می‌شود. زهرا 
خدادادی افزود: این چشم‌انداز مبتنی بر توسعه آموزش‌های بازاریابی و فناوری‌های نوین دیجیتال 
برنامه‌ریزی شده است. ریئس فراکسیون زنان خانواده‌ مجلس افزود: توسعه زیرساخت‌های 
نوآوری در حوزه زنان و خانواده، انعطاف‌پذیری در فرایند کسب و کار این گروه از جامعه را افزایش 
می‌دهد. خدادادی گفت: در این چشم‌انداز لازم است از طریق توسعه مراکز خلاق مبتنی بر مادر و 
کودک، فضایی فراهم شود که زنان بتوانند همزمان با ایفای نقش‌های خانوادگی و مادری، به فعالیت 
اقتصادی و اجتماعی نیز بپردازند. وی افزود: تاب‌آوری اقتصادی و اجتماعی مستلزم رویکرد 
جامع و چندجانبه با همکاری نهادهای دولتی و بخش خصوصی است. این نماینده مجلس شورای 
اسلامی گفت: بانوان کارآفرین فعال در سطح بنگاه‌های کوچک و متوسط ثابت کردند که می‌توانند 
با منابع محدود، بالاترین بهره‌وری را داشته باشند. وی با بیان اینکه زنان همواره از دل چالش‌ها 
فرصت خلق کرده‌اند، افزود: این قشر با راهبرد حیاتی کارآفرینی و خلاقیت در عرصه اقتصاد کشور 
موثر بوده و محدودیت‌ها را به فرصت تبدیل کرده‌اند. رئیس فراکسیون زنان خانواده‌ مجلس شورای 
اسلامی افزود: بانوان کشور با ورود به کسب و کارهای بومی، الگوی جدیدی از کسب درآمد را خلق 
کرده و در حوزه‌های سلامت دیجیتال، فناوری‌های سبز، کشاورزی سالم و اقتصاد دانش‌بنیان به 
طور ملموس نقش‌آفرین بوده‌اند. خدادادی گفت: در سیاستگذاری‌های کلان، بر نقش این قشر در 
تاب‌آوری اقتصادی تأکید شده که پدیدار شدن‌ برآیندهای این راهبرد مستلزم شبکه‌سازی تولید و 
پیوستن به کنسرسیوم‌های اقتصادی است. رئیس فراکسیون زنان خانواده‌ مجلس شورای اسلامی 
گفت: زنان کارآفرین پیشتاز فرهنگسازی در نهادینه شدن »اقتصاد انسان‌محور« به شمار می‌روند 
و نقش مهمی در معرفی و تثبیت هویت ملی، نوآوری و مشارکت افزایی ایفا می‌کنند. خدادادی با 
بیان‌اینکه زنان کارآفرین در بزنگاه اقتصادی کشور می‌درخشند، افزود: تدوین سازوکارهای عادلانه 
برای توسعه و تسهیل کارآفرینی زنان و اصلاح قوانین مرتبط با این موضوع ضروریست و در دستور 

کار مجلس قرار دارد.
به گزارش »ایرنا«، این همایش با تمرکز بر نقش‌آفرینی بانوان در تاب‌آوری و سازندگی اقتصادی 
با حضور شماری از زنان کارآفرین ایران و جهان در اتاق بازرگانی اصفهان برگزار شد. رونمایی از 
»کنسرسیوم ملی بانوان کارآفرین«، »نشست‌های تخصصی اقتصادمحور« و تجلیل از زنان 

کارآفرین نیز از دیگر برنامه‌های این همایش بود.

استاندار اصفهان عنوان کرد 

کارآفرینی بانوان؛ جنبشی اجتماعی-فرهنگی فراتر از اقتصاد
استاندار اصفهان در همایش بین‌المللی »نقش جهان؛ نقش زنان« که 
به میزبانی اتاق بازرگانی اصفهان برگزار شد کارآفرینی زنان را نه تنها یک 
حرکت اقتصادی بلکه یک جنبش اجتماعی-فرهنگی مؤثر دانست 
و گفت: بانوان کارآفرین ایرانی در متن توسعه قرار داشته و اقتصاد را 

انسانی‌تر کرده‌اند.
به گزارش »تسنیم«، مهدی جمالی‌نژاد افزود: امروز تحول اقتصاد 
ما صرفاً وابسته به سرمایه و فناوری نیست، بلکه به اندیشه و درایت 
انسانی نیز متکی است و بانوان با فداکاری، ایثار، خلاقیت و سازندگی، 
معنای تازه‌ای از پیشرفت و قدرت نرم در اقتصاد کشور ارائه کرده‌اند. 
وی تأکید کرد که زنان ایرانی به جای مطالبه صرف، خلق می‌کنند و در 
دل بحران‌ها، امید و فرصت‌آفرینی را بازآفرینی می‌کنند. جمالی‌نژاد در 
ادامه با اشاره به نقش محوری زنان در پایداری تحولات جامعه گفت: 
روایت زن ایرانی از پیشرفت، بر پایه عدالت جنسیتی، مشارکت واقعی و 
فرصت برای استواری شکل گرفته و دعوتی مشترک و سازنده برای همه 
است. وی تصریح کرد: دولت خود را متعهد می‌داند که حضور زنان را نه 
به عنوان گروهی نیازمند حمایت، بلکه به عنوان نیروهای پیشرفته ایرانی 
و عامل توسعه استان اصفهان تقویت کند. استاندار اصفهان با یادآوری 
زنان بزرگ تاریخ ایران، از جمله بانو »امین« و کارآفرینانی مانند »بانو 
علویه همایونی«، تأکید کرد: هر تحولی در جامعه پایدار و عمیق است 
که زن در مرکز آن قرار گیرد. هیچ ملتی نمی‌تواند مسیر پیشرفت خود 
را کامل طی کند مگر آنکه زنان باور داشته باشند که می‌توانند مسیر 
را بسازند. جمالی‌نژاد همچنین خاطرنشان کرد: کارگاه‌های کوچک 
بانوان کارآفرین تنها محل کار نیست، بلکه مدرسه‌ای برای پایداری، 
اخلاق و امیدآفرینی است و در شرایطی که برخی ناامید می‌شوند، 
این بانوان دوباره امید را ایجاد می‌کنند. وی ابراز امیدواری کرد که با 
برنامه‌ریزی‌های مشترک با اتاق بازرگانی و فعالان اقتصادی، زنان 
بتوانند حضور مؤثر و قدرتمند خود را در عرصه‌های تجاری و اقتصادی 

کشور تثبیت کنند.

 بنیاد نخبگان اصفهان بدون تبعیض برای همه کارآفرینان فرصت‌ 
کاری فراهم می‌کند

رئیس بنیاد ملی نخبگان اصفهان نیز در این همایش با تأکید بر برابری 
فرصت‌ها در بنیاد نخبگان گفت: یکی از شاخص‌های یک سازمان بالغ، 
نبود هرگونه تبعیض جنسیتی در قوانین و ساختار آن است و در بنیاد 
نخبگان، همه قوانین و تسهیلات برای همه افراد به صورت یکسان 
تعریف شده است. ساره گلی افزود: برخی تسهیلات ممکن است 
متناسب با نیازهای خاص زنان یا مردان متفاوت در نظر گرفته شود، 

اما در اصل فعالیت‌ها و فرصت‌ها هیچ تفاوتی ندارد. رئیس بنیاد ملی 
نخبگان استان اصفهان تصریح کرد: با توجه به نیازمندی‌های کارآفرینان 
استان، هیئت‌های اندیشه‌ورز تشکیل شده‌اند تا با ارائه پیشنهادهای 
علمی، اسناد راهبردی تدوین کنند و ظرفیت‌های تأثیرگذاری نخبگان 
در عرصه صنعت را به حداکثر برسانند. گلی درباره طرح »همیار صنعت« 
توضیح داد: در این طرح، اگر افراد به دنبال موضوعات جدی‌تری باشند، 
بر اساس سفارش کارآفرینان، تیم‌سازی صورت می‌گیرد و بنیاد نخبگان 
مسئولیت اجرای کامل پروژه تا پایان آن را برعهده دارد. وی تأکید کرد: 
هدف این طرح، ایجاد بستری هدفمند برای نقش‌آفرینی مؤثر نخبگان 

در صنعت و اقتصاد استان است.

5 محور اقتصادی نوآورانه در اختیار کنسرسیوم بانوان اصفهان قرار 
می‌گیرد

در ادامه محمدجواد بگی، مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان 
اصفهان نیز با اشاره به برنامه‌های شرکت شهرک‌های صنعتی استان 
اصفهان اظهار کرد: در این شرکت، 10 پیشران اقتصادی تعریف شده و از 
میان آنها پنج محور به کنسرسیوم بانوان اختصاص یافته تا زمینه تکمیل 
زنجیره ارزش و اجرای طرح‌های اقتصادی نوآورانه فراهم شود. وی با 
تأکید بر هم‌راستایی پروژه‌های استان با پتانسیل‌های ملی افزود: ایران 
با داشتن ذخایر عظیم هیدروکربنی و معدنی، ظرفیت قابل‌توجهی برای 
توسعه دارد و آنچه تاکنون محقق شده، تنها بخشی از پتانسیل‌های 
بالادست است. وی تصریح کرد: برنامه حمایتی شرکت بر محور هدایت 

سرمایه‌گذاری طراحی شده است؛ به‌گونه‌ای که مواد تولیدی یک 
واحد صنعتی، به عنوان ماده اولیه واحد بعدی در زنجیره قرار می‌گیرد 
تا زنجیره ارزش به شکل هدفمند و کامل شکل گیرد. بگی همچنین 
با بیان اینکه رسالت اصلی، تأمین زیرساخت‌های لازم برای توسعه 
صنعتی است، گفت: همه زیرساخت‌ها با برنامه‌ریزی دقیق طراحی 
می‌شوند تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن در اختیار متقاضیان قرار گیرند. 
وی در ادامه به حمایت‌های پژوهشی اشاره کرد و گفت: پایان‌نامه‌های 
کارشناسی ارشد، دکترا و پسادکترا با مبالغی بین 12 تا 32 میلیون 
تومان مورد حمایت قرار می‌گیرند و در صورت خاص بودن موضوع، این 
حمایت تا سقف 120 میلیون تومان افزایش می‌یابد. مدیرعامل شرکت 
شهرک‌های صنعتی استان اصفهان افزود: در مسیر دانش‌بنیان شدن 
واحدهای صنعتی، شرکت شهرک‌ها تمام خدمات مشاوره‌ای مورد نیاز 
برای اخذ تأییدیه دانش‌بنیان را پرداخت می‌کند تا مسیر رشد و نوآوری 

برای واحدهای تولیدی هموار شود.

زنان الهام‌بخش نسل آینده و ستون توسعه کسب‌وکارهای پایدار 
هستند

رئیس اتاق بازرگانی اصفهان نیز در این همایش با اشاره به اهمیت نقش 
مادران در شکل‌گیری فرهنگ کارآفرینی اظهار کرد: فرهنگ کارآفرینی از 
آغوش مادر آغاز می‌شود و مادران نه تنها مراقب فرزندان خود هستند، 
بلکه الهام‌بخش نسل‌های آینده نیز به شمار می‌آیند. امیر کشانی افزود: 
بسیاری از کسب‌وکارها، به ویژه کسب‌وکارهای کوچک و متوسط در 
جوامع محلی، توسط بانوان شکل گرفته و پایداری اقتصادی محلی را 
رقم زده است. رئیس اتاق بازرگانی اصفهان تصریح کرد: کسب‌وکارهای 
بانومحور انسانی‌تر و اخلاقی‌تر هستند و نقش مهمی در توسعه پایدار 
ایفا می‌کنند. زنان در فعالیت‌های اقتصادی نشان داده‌اند که آمادگی 
کامل برای حضور مؤثر در عرصه اقتصاد کشور را دارند و این موضوع 
فرصت ویژه‌ای برای ما محسوب می‌شود. کشانی ادامه داد: زنان ایران 
در سرزمین خود، آمادگی رهبری فعالیت‌های اقتصادی را دارند و اگر 
فرصت‌های لازم در حوزه‌های سیاسی، اجتماعی و اقتصادی در اختیار 
آنها قرار گیرد، موفقیت‌های چشمگیری حاصل خواهد شد. وی با 
اشاره به آغاز به کار شورای عالی بانوان از دو دوره پیش گفت: باید توجه 
ویژه‌ای به کسب‌وکارهای بانومحور داشته باشیم، چراکه بانوان باید در 
نقش مادر، خواهر و فرزند ستون خانواده باشند و در عرصه کسب‌وکار 
نیز نقش‌آفرینی ویژه‌ای داشته باشند. رئیس اتاق بازرگانی اصفهان 
خاطرنشان کرد: دنیا به کسب‌وکارهای بانومحور اهمیت می‌دهد و ما 

نیز باید نگاه حمایتی و ویژه‌ای به این نوع کسب‌وکارها داشته باشیم.

خبر روز
استاندار در آیین آغاز طراحی هواپیمای مسافربری و باربری هسا در اصفهان عنوان کرد

پروژه ساخت هواپیمای ملی؛ نماد افتخار اصفهان و برند ملی ایران
استاندار اصفهان در آیین آغاز طراحی هواپیمای مسافربری و باربری هسا گفت: پروژه ساخت هواپیمای 
ملی نماد خودباوری، استقلال فناورانه و موتور محرک جهش اقتصادی است. به گزارش »فارس«، مهدی 
جمالی‌نژاد در آیین آغاز طراحی و ساخت نخستین هواپیمای مسافربری شرکت صنایع هواپیماسازی 
ایران )هسا(، این رخداد را »گامی سترگ در مسیر اقتدار علمی، فناورانه و صنعتی کشور« توصیف کرد و بر 
حمایت کامل استانداری از این طرح راهبردی تأکید کرد. وی با تأکید بر اهمیت ملی این پروژه، آن را نماد 
بارز »خودباوری، استقلال صنعتی و توان نخبگان ایرانی« دانست و افزود: این اقدام، نشانه‌ای روشن از 
توانایی ایران برای درخشش در حوزه‌های پیچیده و پیشرفته جهان باتکیه‌بر دانش بومی است. جمالی نژاد 
»هسا« را قلب تپنده صنعت هوایی کشور خواند که مأموریتی تاریخی برای تحول آینده حمل‌ونقل هوایی 
ایران را آغاز کرده است. استاندار اصفهان این طرح را مصداق واقعی شعار »جهش تولید دانش‌بنیان« و 
تجلی »ایرانِ توانمند، فناور و مستقل« برشمرد و اظهار کرد: با طراحی و ساخت هواپیمای مسافربری ایرانی، 
کشور از واردات پرهزینه و وابستگی فناورانه رها خواهد شد و زمینه ورود ایران به زنجیره جهانی فناوری‌های 
هوایی و استانداردسازی بین‌المللی )EASA/ICAO( فراهم می‌شود. وی حمایت از چنین پروژه‌هایی 
را مسیر تحقق سیاست‌های اقتصاد مقاومتی و دانش‌بنیان دولت مردمی دانست. جمالی نژاد با اشاره به 
محور علمی و فناورانه طرح، بر »طراحی بومی، نوآوری فناورانه و بومی‌سازی اجزای کلیدی« از جمله موتور، 

اویونیک، بدنه و سامانه‌های پرواز تأکید کرد.

تشکیل »مرکز نوآوری صنایع هوایی« در جوار هسا
استاندار اصفهان خواستار استفاده حداکثری از ظرفیت دانشگاه‌های صنعتی اصفهان، مالک اشتر و پارک 
علم و فناوری در پشتیبانی علمی و تحقیقاتی پروژه شد. وی از ایجاد »شبکه‌ای از شرکت‌های دانش‌بنیان« 
برای توسعه فناوری‌های مکمل و تشکیل »مرکز نوآوری صنایع هوایی« در جوار هسا برای حمایت از 
ایده‌های جوانان و استارتاپ‌های هوافضا خبر داد. جمالی نژاد پروژه ساخت هواپیمای مسافربری را »موتور 
محرک جدید« برای رشد اقتصادی استان و کشور دانست که منجر به »ایجاد اشتغال پایدار« برای صدها 
متخصص در رشته‌های مختلف خواهد شد.  استاندار اصفهان از رونق صنایع جانبی، شکل‌گیری خوشه 
صنعتی هوافضا در اطراف اصفهان و استفاده از ظرفیت کارخانه‌های استان در تأمین قطعات و تجهیزات 
مورد نیاز، همچنین جذب سرمایه‌گذاری داخلی و بین‌المللی در حوزه هوایی با محوریت هسا سخن گفت. 
وی حمایت همه جانبه استانداری اصفهان از این پروژه را اعلام کرد و از »تشکیل ستاد پشتیبانی پروژه 
هواپیمای مسافربری« با حضور دستگاه‌های اجرایی، صنعتی و دانشگاهی استان خبر داد. جمالی‌نژاد 
بر تسهیل در صدور مجوزها، تأمین زمین، انرژی و زیرساخت‌ها و نیز ایجاد هماهنگی کامل میان وزارت 
دفاع، وزارت صنعت، سازمان هواپیمایی کشوری و نهادهای استانی برای رفع موانع اجرایی تأکید کرد و از 
رصد مداوم پیشرفت پروژه توسط استانداری خبر داد. استاندار اصفهان این پروژه را حاصل »دانش، ایمان، 
غیرت و همت نخبگان ایرانی« دانست و ضمن قدردانی از مهندسان، مدیران و پژوهشگران، بر نقش جوانان 

متخصص در تحقق »رؤیای پرواز ملی« تأکید کرد.

تولید نسل دوم هواپیماهای سبک و منطقه‌ای
وی پیام این آیین را برای جامعه این‌گونه معرفی کرد: »ما می‌توانیم؛ اگر باور، دانش و مدیریت جهادی در 
کنار هم قرار گیرد« و این طرح را »نماد افتخار اصفهان و برند ملی ایران در عرصه فناوری‌های پیشرفته« 
برشمرد. جمالی‌نژاد در بخش آینده‌نگر، هدف‌گذاری برای ایجاد مرکز آزمون و گواهی‌سازی هواپیما 
در اصفهان برای کاهش وابستگی به خارج، طراحی نقشه صادرات فناوری هوایی و حضور فعال در بازار 
منطقه‌ای، و نیز برنامه‌ریزی برای تولید نسل دوم هواپیماهای سبک و منطقه‌ای را از دیگر برنامه‌های این 
مسیر توسعه‌ای عنوان کرد و بر تقویت دیپلماسی صنعتی و فناورانه استان اصفهان با نگاه جهانی و رقابت‌پذیر 
تأکید کرد.  جمالی نژاد اظهار کرد: امروز اصفهان بار دیگر به نماد پیشرفت، دانش و توان ایرانی تبدیل شده 
است.  استاندار اصفهان پروژه طراحی و ساخت هواپیمای مسافربری در هسا را نه فقط یک پروژه صنعتی، 
بلکه نماد امید، خودباوری و استقلال ملی دانست و از همه مدیران، دانشگاهیان، صنعتگران و کارگران 

شریف استان خواست تا با همدلی و عزم ملی، این پروژه را تا پرواز موفق نهایی همراهی کنند.

 سرانه ۱۰ میلیونی و خانه؛
 2 شرط اساسی دهک بندی

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از رضایت 

۸۵ درصدی مردم از طرح کالابرگ خبر داد 

و گفت: هر خانواده با سه نفر عضو و داشتن 

خانه با ۳۰ میلیون تومان درآمد ماهیانه، در 

دهک هشتم قرار می‌گیرد. چنانچه خانواده 

مستأجر باشد با ۴۲ میلیون تومان درآمد 

ماهانه در این دهک قرار خواهد گرفت. به 

گزارش »ایرنا«، احمد میدری در جلسه 

علنی مجلس شورای اسلامی با ارائه گزارشی 

درباره رسیدگی به امور معیشتی خانوارهای 

کم درآمد و نظام دهک بندی اظهار کرد: با 

وجود همه محدودیت ها دولت سعی کرده 

است از طریق کالابرگ امکان حمایت از اقشار 

کم درآمد را به وجود آورد. از اسفند ماه ۱۴۰۳ 

تاکنون، سه بار کالابرگ الکترونیکی بین 

مردم توزیع شده که ارزش واقعی آن بیش از 

۱.۵ برابر 3 سال گذشته بوده است. وی ادامه 

داد: بر اساس نظرسنجی انجام شده بیش از 

۸۵ درصد از مشمولان طرح از توزیع این طرح 

حمایتی رضایت کامل یا نسبی داشتند و فقط 

درصد محدودی ناراضی بودند. وزیر تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی در خصوص اینکه باید 

بر اساس مصوبه مجلس یارانه افراد را قطع 

می‌کردیم و به هیچ عنوان موضوع استنکاف 

از اجرای قانون مطرح نبود، اضافه کرد: اکنون 

۷۵ میلیون نفر از مجموع جمعیت کشور 

یارانه می‌گیرند که حدود ۷ میلیون نفر پس از 

تصویب مجلس در دولت چهاردهم از فهرست 

یارانه بگیرها حذف شدند. بنابراین استنکافی 

از قانون انجام نشده است.

 وی اظهار کرد: مطابق آنچه مجلس مصوب 

کرده ۲۷ میلیون نفر باید حذف می‌شدند، در 

حالی که طی ماه گذشته نیز تعداد دیگری 

از افراد را حذف کردیم و اعتراضات موجود 

نشان می‌دهد که از نظر شناسایی افراد 

پیشرفت خوبی داشته‌ایم. وی افزود: سامانه 

رفاه ایرانیان به گونه‌ای است که هر فرد با وارد 

کردن کد ملی می‌تواند از علت حذف خود 

مطلع شود.

چهارشنبه ۷ آبان ۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۴۴۷/ ۲۹ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۷۲
با مسئولاناقتصاد

اخبار

در نشست خبری انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر استان اصفهان 
کاهش چشمگیر تولید مصنوعات طلا در دهه اخیر مورد بحث قرار گرفت و این 
روند بزرگ‌ترین آسیب به صنعت طلا و جواهر کشور دانسته شد. به گزارش روابط 
عمومی اتاق بازرگانی اصفهان، فعالان صنعت طلا در این نشست بر ضرورت حمایت 
دولت از تولیدکنندگان، اصلاح سیاست‌های مالیاتی، نوسازی فناوری تولید و 

توسعه آموزش تخصصی برای احیای جایگاه صنعت زرگری کشور تأکید کردند.

کاهش تولید؛ چالش بزرگ صنعت طلا
رئیس انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر استان اصفهان گفت: 
تولید مصنوعات طلا در دهه اخیر به‌طور چشمگیری کاهش یافته است. علت این 
روند، تغییر سیاست‌های اقتصادی، کاهش قدرت خرید خانوارها و جایگزینی 
سکه و طلای آب‌شده به‌جای مصنوعات است. این تغییر الگوی مصرف، 
بزرگ‌ترین آسیب به صنعت طلا و جواهر کشور محسوب می‌شود و می‌تواند تداوم 
فعالیت تولیدکنندگان را تهدید کند. ابراهیم حبیب‌الهی با اشاره به ویژگی‌های 
زیست‌محیطی این صنعت بیان کرد: صنعت طلا یک »صنعت سبز« با مصرف آب 
و آلایندگی بسیار پایین است و دولت باید با اعطای تسهیلات بانکی به واحدهای 
دارای مجوز تولید، از فعالان این حوزه حمایت کند. وی از اجرای طرح »افق 
زرین« در انجمن طلا و جواهر اصفهان خبر داد و گفت: این طرح با هدف برگزاری 
نشست‌های تخصصی و کارگروه‌های آموزشی میان طراحان و تولیدکنندگان در 

دست اجراست.

حذف مالیات از اصل طلا و حمایت از تولید
مشاور عالی انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر اصفهان نیز گفت: 

اصفهان به‌عنوان قطب اصلی تولید و صادرات طلا در کشور شناخته می‌شود. 
محمدرضا خسروی افزود: با پیگیری‌های چندساله انجمن و همکاری نمایندگان 
مجلس و کمیسیون اقتصادی، مالیات بر ارزش افزوده از اصل طلا حذف و 
تنها از اجرت ساخت دریافت می‌شود؛ اقدامی که موجب کاهش فشار مالی بر 

تولیدکنندگان و رونق صنعت طلا و جواهر شده است.

رکود بازار و افت تقاضا
عضو هیئت مدیره و خزانه‌دار انجمن طلا و جواهر اصفهان اعلام کرد: در سال جاری 
برای افزایش تقاضا و حمایت از تولیدکنندگان، نرخ دستمزد ساخت مصنوعات 
طلا کاهش یافته است.  محسن مالکی‌زاده افزود: در شرایط اقتصادی کنونی، 
بخش زیادی از معاملات بازار به سمت خرید طلای آب‌شده و مواد خام رفته و 
رغبت به خرید مصنوعات کاهش یافته است. وی تأکید کرد: کاهش توان خرید 
مردم و افزایش حباب سکه از مهم‌ترین دلایل رکود در بازار مصنوعات طلا محسوب 

می‌شود. 

اصفهان قطب طلا؛ اما با چالش تولید

 آگهی مزايده فروش زمین باکاربری  تجاری خیابان ولی عصر)عج(

حسین شفیعی – شهردار نایین

شهرداری نایين باستنادمصوبه04 صورتجلسه مورخ1403/07/24 شورای محترم اسامی شهرنایین ومصوبه هیات تطبیق به شماره 
2057/1/7231مورخ 1403/08/01، در نظر دارد تعداد2 قطعه زمین باکاربری تجاری واقع درخیابان ولی عصر )عج( رابا قیمت پایه کارشناسی  و با 

مشخصات جدول وپلان تفكيكی وكروكی محل كه به پيوست می باشد را از طريق مزايده عمومی به فروش برساند. 
لذا متقاضيان محترم می توانند تا پايان وقت اداری روز شنبه مورخ 1404/08/24 با تكميل اسناد مزايده ومدارک مورد نياز به انضمام يک فقره 
فيش واريزی نقدی به حساب سپرده به شماره0105850675005 شهرداری نزد بانک ملی نايين به عنوان سپرده شركت در مزايده ویا ضمانت نامه 
بانکی با اعتبار3 ماه را دردوپاكت جداگانه سربسته لاک ومهر شده )درپاكت الف فيش واريز نقدی سپرده یا ضمانت نامه بانکی تحویل به دبیرخانه 
محرمانه حراست شهرداری ودرپاكت ب برگ پيشنهاد قيمت ، فتوكپی شناسنامه ،كارت ملی وديگر اسناد مزايده ( درسامانه الکترونیکی دولت 

)ستاد(  مراجعه گردد.

م الف:  ۲۰۳۶۸۰۰

نوبت اول

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی مجلس گفت: 
بخش عمده‌ای از واردات نهاده‌ها، با ارز ترجیحی انجام می‌شود. بیش از ۱۰ میلیون 
تن ذرت، حدود ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تن جو، حدود ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تن کنجاله 
سویا و حدود ۳ میلیون تن دانه‌های سویا واردات انجام می‌شود. وقتی این حجم از 

واردات نهاده‌ها با ارز ۲۸۵۰۰ تومان انجام می‌شود، چرا قیمت مرغ در بازار به کیلویی 
۱۶۰ تا ۱۷۰ هزار تومان رسیده است؟ البته ارزش هزینه‌ها از جمله نرخ برق، دستمزد 
کارگر و سایر ضریب‌ها را هم محاسبه کنیم، حداکثر قیمت تمام‌شده برای مرغ ۱۳۰ 
هزار تومان می‌شود پس چرا قیمت مرغ در بازار به ۱۶۰ تا ۱۷۰ هزار تومان می‌رسد؟

رئیس مجلس شورای اسلامی: 

چرا قیمت مرغ به ۱۷۰ هزار تومان رسیده است؟



    گردشگری و میراث4

از قم و شیراز گرفته تا اصفهان، ری، زنجان، یزد و مازندران 

ظرفیت‌های مغفول گردشگری معنوی در ایران؛ فراتر از مشهد
گردشگری معنوی به عنوان یکی از شاخه‌های مهم گردشگری فرهنگی، 
نقشی مؤثر در پیوند میان ایمان، فرهنگ و اقتصاد دارد. در حالی‌که شهر 
مشهد به عنوان قطب اصلی این نوع از گردشگری شناخته می‌شود، 
بسیاری از ظرفیت‌های مذهبی و زیارتی در شهرهای دیگر کشور هنوز 

آن‌گونه که باید مورد معرفی و بهره‌برداری قرار نگرفته‌اند.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، گردشگری معنوی، از مهم‌ترین شاخه‌های 
گردشگری فرهنگی در جهان است؛ نوعی از سفر که هدف آن تنها دیدن 
مناظر طبیعی یا بناهای تاریخی نیست، بلکه جست‌وجوی آرامش، ایمان 
و معناست که به این سفر رنگ و بوی دیگری می‌بخشد. در این سفر، زائر 
یا گردشگر نه‌تنها به‌دنبال تجربه‌ای مادی بلکه به‌دنبال دگرگونی درونی 
است؛ دگرگونی‌ای که از حضور در مکان‌های مقدس، آیین‌ها و باورهای 
مردم سرچشمه می‌گیرد. در جهان امروز که اضطراب و شتاب، بخش 
بزرگی از زندگی انسان را فرا گرفته، گردشگری معنوی می‌تواند فرصتی 
برای بازسازی درونی، بازگشت به ریشه‌ها و آشتی با خود و دیگران باشد.

مشهد؛ قطب تثبیت‌شده گردشگری مذهبی در ایران
شهر مشهد، به‌واسطه حضور بارگاه مطهر امام رضا)ع(، همواره مهم‌ترین 
مقصد گردشگری معنوی در ایران بوده است. این شهر سالانه پذیرای 
میلیون‌ها زائر از داخل و خارج کشور است و زیرساخت‌های آن در 
سال‌های اخیر به‌صورت گسترده توسعه یافته است؛ از خطوط پروازی و 
ریلی گرفته تا مجتمع‌های اقامتی و خدماتی بزرگ. مشهد درواقع الگوی 
موفقی از چگونگی تبدیل یک شهر مذهبی به مقصد گردشگری در سطح 
ملی و منطقه‌ای است؛ اما این تمرکز گسترده، در کنار نقاط قوت خود، 
یک ضعف اساسی نیز به همراه داشته است: نادیده گرفته شدن سایر 

مقاصد معنوی کشور.

ضرورت گسترش نگاه ملی در گردشگری معنوی
توجه ویژه گردشگران داخلی و خارجی به مشهد به‌عنوان نخستین 
مقصد گردشگری معنوی، مسئله‌ای طبیعی است، اما ایران با توجه 
به جذب گردشگران خارجی از این طریق باید بتواند مقاصد بیشتری 
برای گردشگران معنوی تعریف کند تا از این طریق با افزایش طول سفر 
مسافران به گردشگری سایر شهرها و استان‌ها نیز کمک کند. بسیاری 
از شهرهای دیگر با ظرفیت‌های عظیم مذهبی، تاریخی و فرهنگی باید با 
معرفی بهتر، ایجاد بسترها و زیر ساخت‌های مناسب بتوانند گردشگران 
معنوی را از مشهد و قم به سمت خود جذب کنند. این در حالی است که 
توسعه متوازن گردشگری معنوی به رونق اقتصادی استان‌های مختلف 
کمک می‌کند. گردشگری معنوی در ایران باید توسعه پیدا کند. این 
گردشگری، شبکه‌ای از فضاهای مقدس و تاریخی است که در نقاط 

مختلف کشور گسترده شده‌اند؛ از قم و شیراز گرفته تا اصفهان، ری، 
زنجان، یزد و مازندران.

قم؛ مرکز دانش و زیارت
شهر قم با حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه)س(، جایگاه ویژه‌ای 
در میان شیعیان دارد. این شهر، علاوه‌بر جنبه زیارتی، خاستگاه 
حوزه‌های علمیه و مجامع علمی دینی است که می‌تواند گردشگری 
آموزشی، فرهنگی و معنوی را توأمان تقویت کند؛ اما زیرساخت‌های 
گردشگری قم هنوز با ظرفیت‌های واقعی آن فاصله دارد. اگر این 
شهر با نگاهی جامع معرفی شود، می‌تواند مقصد میلیون‌ها زائر از 
کشورهای شیعه‌نشین همچون عراق، لبنان، بحرین و آذربایجان باشد. 
قم می‌تواند در کنار مشهد، دومین محور اصلی گردشگری معنوی در 

ایران باشد.

شیراز؛ پیوند شعر، عرفان و زیارت
شیراز را بیشتر به حافظ و سعدی می‌شناسند، اما حضور بارگاه احمد بن 
موسی)ع(، معروف به شاهچراغ و دیگر بقاع متبرکه این شهر وجهی 
دیگر از هویت معنوی این شهر را آشکار می‌کند. زیارت شاهچراغ و 
برادرانش، در کنار بازدید از آرامگاه شاعران عارف‌مسلک، ترکیبی از 
زیارت و تأمل عرفانی پدید می‌آورد که در جهان اسلام کم‌نظیر است. با 
وجود این ظرفیت منحصربه‌فرد، شیراز هنوز در نقشه گردشگری مذهبی 
ایران جایگاه متناسبی ندارد. معرفی این شهر به‌عنوان یکی از مراکز 

گردشگری معنوی و فرهنگی ایران می‌تواند به ایجاد تعادل در جریان 
گردشگران داخلی و خارجی کمک کند.

امام‌زاده‌ها و مکان‌های مقدس؛ گنجینه‌ای پراکنده اما ناشناخته
در سراسر ایران هزاران امام‌زاده و مکان مقدس وجود دارد که بسیاری 
از آنها نه‌تنها از ارزش دینی، بلکه از جایگاه تاریخی و معماری ویژه‌ای 
برخوردارند و هر یک می‌توانند قطب‌های منطقه‌ای گردشگری معنوی 
باشند. اما بسیاری از این مکان‌ها بدون زیرساخت مناسب، بدون 
معرفی رسانه‌ای و حتی بدون بسته‌های گردشگری مشخص باقی 
مانده‌اند. در حالی که اگر هر استان برنامه‌ای منسجم برای شناسایی 
و معرفی اماکن معنوی خود داشته باشد، می‌توان مسیرهای جدید 
زیارتی در ایران تعریف کرد؛ مسیری که زائر را از شمال تا جنوب کشور با 

جلوه‌های گوناگون معنویت، فرهنگ و تاریخ آشنا کند.

چرا گسترش گردشگری معنوی اهمیت دارد؟
توزیع عادلانه درآمد گردشگری و ایجاد فرصت برای سایر مناطق 
کشور؛ تمرکز بر مشهد باعث شده بخش عمده‌ای از درآمدهای حاصل 
از گردشگری مذهبی در خراسان رضوی متمرکز شود، در حالی که 
استان‌های دیگر با ظرفیت‌های مشابه، سهم اندکی دارند و می‌توان 
این فرصت را با اقدامات مناسب برای سایر مناطق کشور ایجاد کرد. 
کاهش فشار جمعیتی؛ در ایام خاص همچون نوروز و مناسبت‌ها، 
ازدحام جمعیت در مشهد مشکلات زیادی در حمل‌ونقل، اقامت و 
خدمات ایجاد می‌کند. توسعه مقاصد دیگر می‌تواند در کاهش بار این 
فشار نقش مؤثری داشته باشد. احیای هویت‌های محلی؛ هر منطقه از 
ایران روایت معنوی خاص خود را دارد. معرفی این روایت‌ها، به بازسازی 
هویت فرهنگی و مذهبی مناطق کمک می‌کند. تقویت هم‌گرایی ملی؛ 
گسترش شبکه‌ای از سفرهای معنوی در سراسر کشور می‌تواند حس 

تعلق، ایمان مشترک و وحدت اجتماعی را تقویت کند.

از معرفی تا تجربه؛ گام‌هایی برای آینده
اگر قرار است گردشگری معنوی در ایران رشد کند، باید از سطح 
شعار فراتر رود. تبلیغات هدفمند در رسانه‌ها، همکاری نهادهای 
فرهنگی، طراحی مسیرهای زیارتی میان‌شهری، و تربیت راهنمایان 
مذهبی‌فرهنگی از جمله اقداماتی است که می‌تواند این مسیر را هموار 
کند. علاوه‌بر این، حضور نسل جوان و گردشگران خارجی در این فضا 
نیازمند زبانی تازه است؛ زبانی که ترکیبی از ایمان، زیبایی، تاریخ و 
گفت‌وگوی فرهنگی باشد. ایران می‌تواند با ارائه تجربه‌ای عمیق از 
معنویت شیعی و اسلامی، تصویری متفاوت از خود در جهان ارائه دهد.

 توضیحات میراث فرهنگی در خصوص 
تخریب کاشی‌های صفوی میدان نقش‌جهان

معاون میراث فرهنگی اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان از تشکیل 
پرونده برای مغازه‌داری خبر داد که بدون مجوز، کاشی‌های قدیمی میدان نقش‌جهان را با ابزار ساختمانی 

تخریب کرده است.
به گزارش خبرنگار »مهر«، انتشار ویدیویی از تخریب بخشی از کاشی‌های تاریخی در میدان نقش‌جهان 
توسط یکی از مغازه‌داران، واکنش‌های گسترده‌ای را در میان فعالان و علاقه‌مندان به میراث فرهنگی 
برانگیخته است. در این ویدیو، فردی با ابزار ساختمانی اقدام به کندن کاشی‌های قدیمی بدنه یکی از 
حجره‌ها می‌کند؛ موضوعی که نگرانی‌ها درباره نبود نظارت مؤثر بر فعالیت‌های ساختمانی در این میدان 

جهانی را افزایش داده است.
معاون میراث فرهنگی اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان در گفت‌وگو 
با خبرنگار »مهر« با اشاره به ابعاد این تخلف گفت: در هفته چند پرونده تخلف در زمینه تغییر و استفاده 
نادرست از بدنه حجره‌ها و دیواره‌های بازار اصفهان تشکیل می‌شود. این تخلفات معمولًا مربوط به نصب 
ویترین، تابلو یا استفاده از مصالح ناهمگون با معماری تاریخی میدان است. سید روح‌ا... سیدالعسگری 
افزود: متأسفانه برخی کسبه بدون هماهنگی با میراث فرهنگی و شهرداری، اقدام به تعمیر یا تغییر در بدنه 
حجره‌ها می‌کنند. در حالی که بر اساس ضوابط موجود، هرگونه تعمیر، نصب یا دخل و تصرف در بناهای 
تاریخی نیازمند دریافت مجوز رسمی است و شهرداری نیز موظف است پیش از صدور هرگونه مجوز، از اداره 
میراث فرهنگی استعلام بگیرد. وی تصریح کرد: در پرونده اخیر، مغازه‌دار بدون کسب مجوز و به‌صورت 
خودسرانه اقدام به کندن بخشی از کاشی‌های قدیمی کرده است. این در حالی است که وی می‌توانست 
با اطلاع‌رسانی به کارشناسان میراث فرهنگی، موضوع را به شکل اصولی و با کمترین آسیب پیگیری کند. 
سیدالعسگری ادامه داد: مالک این حجره اعلام کرده قصد داشته تنها بخش کوچکی از بدنه مغازه را برای 
نصب ابزار یا سفت کردن قطعه‌ای قدیمی تعمیر کند؛ اما همین اقدام غیراصولی باعث آسیب به کاشی‌هایی 
شد که متعلق به دوره صفوی و در دوره‌های مختلف، از جمله پهلوی اول، مرمت شده بودند. وی خاطرنشان 
کرد: پرونده این تخلف در حال بررسی است و کارشناسان فنی میراث فرهنگی برای ارزیابی میزان خسارت 
و نحوه جبران آسیب وارد شده به محل اعزام شده‌اند. سیدالعسگری تأکید کرد: میدان نقش‌جهان نه تنها 
میراث ارزشمند اصفهان، بلکه متعلق به همه مردم ایران و جهان است و هرگونه اقدام غیرمسئولانه در این 

عرصه ثبت‌شده جهانی می‌تواند خسارتی جبران‌ناپذیر بر هویت تاریخی شهر وارد کند.

 ثبت جشنواره »نعناع فین« 
در تقویم رویدادهای گردشگری کشور

رئیس اداره میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع دستی کاشان از ثبت جشنواره »نعناع فین« به‌عنوان 
یکی از رویدادهای شاخص فرهنگی‌ ‌ـ کشاورزی شهرستان کاشان در تقویم ملی گردشگری کشور خبر داد. 
علیرضا عبداله‌زاده در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: نعناع از محصولات ارزشمند منطقه فین کاشان است 
که به‌صورت گسترده در این منطقه کشت و برداشت می‌شود و به واسطه عطر، طعم و کیفیت ممتاز، شهرتی 
فراتر از مرزهای محلی دارد. وی افزود: برگزاری موفق چند دوره جشنواره نعناع و استقبال گردشگران از این 
رویداد بومی، با پیگیری‌های انجام شده، گواهی ثبت رسمی جشنواره نعناع فین کاشان در تقویم گردشگری 
ملی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در تاریخ ۱۳ مهر امسال با شماره ۱۰۴۰۴۱۱۴۸ 
صادر شد. رئیس اداره میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع دستی کاشان ادامه داد: ثبت این رویداد، گام 
مؤثری در مسیر حفظ و ترویج میراث ناملموس، رونق گردشگری کشاورزی و معرفی ظرفیت‌های محلی 
کاشان است. عبداله‌زاده با اشاره به جایگاه رویدادهای محلی در توسعه پایدار گردشگری افزود: معرفی 
ظرفیت‌های آیینی، فرهنگی و روستایی از جمله برنامه‌های این اداره در مسیر احیا و حفظ میراث تاریخی و 
معنوی کشور است. وی گفت: ثبت جشنواره نعناع فین، نشان از اهمیت پیوند کشاورزی سنتی با گردشگری 
رویدادمحور است و امیدواریم با استمرار حمایت نهادهای محلی، این جشنواره به‌عنوان یکی از برندهای 

گردشگری شهرستان کاشان در سطح جهانی تثبیت شود.

با مسئولان
چهارشنبه ۷ آبان ۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۴۴۷/ ۲۹ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۷۲

5 طرح گردشگری با بیش از 2000 میلیارد تومان سرمایه‌گذاری در اصفهان 
به تصویب رسید.

 به گزارش خبرگزاری صداوسیما، رئیس اداره سرمایه‌گذاری و امور 
طرح‌های اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع ‌دستی استان 
اصفهان گفت: در جلسه کمیسیون فنی سرمایه‌گذاری، ۱۶ طرح ‌در 
حوزه‌های مختلف ازجمله اردوگاه‌های گردشگری، اقامتگاه‌ها، سفره‌ 
خانه‌ های سنتی و مجموعه های گردشگری بررسی و با اجرای پنج 
 طرح سرمایه‌گذاری در شهرستان‌های اصفهان، گلپایگان، نطنز و کاشان 

موافقت شد. 
محمدرضا اکبری با اشاره به اینکه، این نشست با هدف حمایت از 
سرمایه‌گذاری‌های هدفمند در بخش گردشگری و تقویت زیرساخت‌های 
اقامتی و تفریحی استان برگزار شد، افزود: سرمایه‌گذاری طرح های 
تصویب شده، 2100 میلیارد تومان برآورد می‌شود و اجرای این طرح‌ها 

شرایط 142 فرصت شغلی را به صورت مستقیم فراهم می کند. 
وی ادامه داد: دیگر طرح‌های طرح‌شده برای اجرای اصلاحات و 
 تکمیل مدارک به سرمایه‌گذاران برگشت داده شد تا پس از اصلاح، 

بررسی شوند.

شهردار کاشان گفت: یکی از اولویت‌های مجمع شهرهای تاریخی تبادل 
تجربیات در زمینه همکاری با بخش خصوصی برای مرمت خانه‌های تاریخی 
است. ابوالفضل ساروقیان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« درباره اهداف مجمع 
شهرهای تاریخی و برنامه‌های آینده آن، اظهار کرد: یکی از اهداف اصلی این 
مجمع، هم‌صدایی و تشکیل یک نهاد علمی و تخصصی برای بررسی و اصلاح 
بعضی ضوابط و شرایط مرتبط با مرمت و بهسازی بافت‌های تاریخی است که با 

وجود تدوین در عمل کارایی لازم را نداشته‌اند. 
وی افزود: بعضی از این ضوابط از سوی دستگاه‌های دولتی به شهرهای تاریخی 
ابلاغ شده است، اما در عمل نتوانسته‌اند به اهداف مورد نظر در زمینه مرمت و 
نگهداری بافت‌های تاریخی دست پیدا کنند، از این رو مجمع شهرهای تاریخی 
قصد دارد با بررسی‌های دقیق‌تر، این ضوابط را بازنگری و در صورت امکان، 
اصلاحاتی در آنها اعمال کند. شهردار کاشان ادامه داد: هدف اصلی ما این است 
که بازنگری ضوابط به نحوی تدوین شود که علاوه بر حفظ و نگهداری بافت‌های 
تاریخی، امکان استفاده بهینه و عملی از این فضاها نیز فراهم باشد، مجمع قصد 
دارد با هم‌صدایی از دستگاه‌های دولتی، درخواست‌های مشترکی برای اصلاح 

این ضوابط به مسئولان ارسال کند تا این موضوع به طور جدی پیگیری شود. 
ساروقیان عنوان کرد: بازنگری این ضوابط و ارائه اصلاحات لازم می‌تواند به 

هدف نهایی که زنده نگه داشتن و کارایی بخشیدن به بافت‌های تاریخی است، 
کمک کند تا شهرهای تاریخی همچون کاشان بتوانند به عنوان مراکز فرهنگی 
و گردشگری معتبر در سطح ملی و بین‌المللی معرفی شوند. وی اضافه کرد: 
این اقدامات ابتدا توسط مجموعه مدیریت شهری آغاز و به یک حرکت 
گسترده فرهنگی و تاریخی تبدیل شد که زمینه جلب توجه بخش خصوصی و 
سرمایه‌گذاران را فراهم کرد و در حال حاضر از مجموع ۸۰۰ خانه تاریخی کاشان، 
نزدیک به ۳۵۰ خانه مرمت و به کاربری‌های مختلف به ویژه در حوزه گردشگری 
تبدیل شده است. شهردار کاشان با اشاره به برنامه‌های جدید مدیریت شهری 

در راستای مرمت و بهسازی محورهای مهم تاریخی تصریح کرد: در حال حاضر 
برنامه‌های ما بیشتر متمرکز بر مرمت محورهایی است که به آثار تاریخی کاشان 
منتهی می‌شود، این محورها شامل بافت تاریخی مرکزی شهر، محور منتهی به 
باغ فین، تپه‌های باستانی سیلک و خیابان علوی است که در آن‌ها خانه‌های 
تاریخی مهمی وجود دارد، علاوه بر این، محورهای گردشگری دیگر نیز مورد 
مرمت و بهسازی قرار گرفته‌اند. ساروقیان تأکید کرد: این اقدامات به رونق 
هرچه بیشتر حضور سرمایه‌گذاران و گردشگران در بافت تاریخی شهر، زنده 

نگه‌داشتن و نجات‌بخشی این آثار فرهنگی ارزشمند کمک می‌کند. 
وی با اشاره به عضویت شهر کاشان در »مجمع شهرهای تاریخی« خاطرنشان 
کرد: شهر کاشان به دلیل دارا بودن ظرفیت‌های تاریخی و فرهنگی منحصر به 
فرد به دعوت چندین شهر تاریخی بزرگ همچون اصفهان، شیراز، یزد و قزوین 
به این مجمع پیوسته و هدف اصلی این مجمع به اشتراک گذاشتن تجارب در 
زمینه زنده‌سازی، مرمت و بهسازی بافت‌های تاریخی است. شهردار کاشان 
ادامه داد: یکی از اولویت‌های این مجمع، تبادل تجربیات در زمینه همکاری 
با بخش خصوصی برای مرمت خانه‌های تاریخی است و کمیته مربوط به 
سرمایه‌گذاری در بافت‌های تاریخی در این راستا اقدامات مؤثری انجام داده 

است.

تصویب 5 طرح گردشگری در اصفهان تبادل تجربیات با بخش خصوصی، اولویت مجمع شهرهای تاریخی
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مفاد آراء
8/72 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015001054 مورخ 1404/07/16 خانم مرضيه کريميان ريزی 
فرزند اسداله  نسبت به شش دانگ يکباب خانه به پلاک 188/84 متر مربع مفروز از 
پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار 
آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و 

دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد( 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/07

م الف: 2023380 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

8/73 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 

فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 1404603020150000581 مورخ 1404/04/11 آقای امير زانيانی ريزی فرزند 
عباسعلی  نسبت به شش دانگ يکباب مغازه به پلاک 124/62 متر مربع مفروز از پلاک 
107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای 
ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها 

و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد( 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/07

م الف: 2023290 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

8/74 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034015027 مورخ 1404/6/18 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسين 
يوسفی فرزند مسلم بشماره شناسنامه 51 صادره از کاشان در ششدانگ يک باب خانه 
به مساحت 148.97 متر مربع مفروز از پلاک 442 فرعی از 11 اصلی واقع در بخش 2 
 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای حسين بوجار باستثنا بها ثمنيه اعيان محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 

تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/07

م الف: 2024635  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان  
فقدان سند مالکیت

8/75 نظر به اينکه خانم زهرا عسکريه نائينی فرزند عليرضا دارای شماره شناسنامه 631 
نائين  با ارائه يک برگ استشهاد محلی که هويت و امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی 
فقدان سند مالکيت سه دانگ مشاع از شش دانگ يکدرب خانه به  پلاک ثبتی 798 فرعی 
از 26  اصلی واقع در روستای کجان بخش 17 حوزه ثبت نايين- که سند مالکيت تک برگ 
شماره 503122 سری ه 1400 در دفتر املاک الکترونيک 140120302031003763 بنام خانم 
زهرا عسکريه نائينی فرزند عليرضا ثبت و سند مالکيت صادر گرديده و نسبت به آن معامله  
 ديگری انجام نگرديده است- می باشد و درخواست صدور سند مالکيت المثنی نموده
 لذا طبق ماده 120 اصلاحی آئين نامه قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی می شود که هر 
کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور يا وجود سند مالکيت نزد خود می باشد از 
تاريخ انتشار اين آگهی تا 10 روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا با مدارک مثبت 
تسليم نمايد در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول واخواهی و يا وصول واخواهی 
بدون ارائه سند مالکيت يا سند معامله در صدور المثنی سند مالکيت طبق مقررات 
 اقدام خواهد شد. م الف: 2036195 عليرضا راحتی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک

 نايين
فقدان سند مالکیت

8/76 نظر به اينکه خانم فيروزه جهانگيری فرزند کرامت با ارائه 2 برگ استشهاد 
محلی که هويت و امضاء شهود رسما توسط دفترخانه شماره 222 دهاقان به شماره 
140402155873000387 مورخ 1404/8/3 گواهی شده مدعی مفقود شدن سند مالکيت 
ششدانگ پلاک شماره 2468 فرعی از 337- اصلی واقع در بخش ثبتی دهاقان که بموجب 
ثبت دفتر الکترونيکی شماره 140120302019003502 در به ميزان ششدانگ بنام خانم فيروزه 
جهانگيری فرزند کرامت ثبت و دارای سند مالکيت به شماره 1400 و 518374 می باشد 
که بموجب سند 26799 مورخ 1392/5/3 دفترخانه 59 دهاقان در قبال مبلغ 462378520 

ريال به مدت 192 ماه در رهن بانک مسکن می باشد. اينک خانم فيروزه جهانگيری فرزند 
کرامت درخواست سند مالکيت المثنی نسبت به ششدانگ از پلاک فوق را نموده که طبق 
تبصره يک ماده 120- اصلاحی آئين نامه قانون ثبت مراتب  يک بار آگهی می شود که 
هر کس مدعی انجام  معامله نسبت  به ملک مزبور ) غير از آنچه در اين آگهی ذکر شده ( 
و يا مدعی وجود سند مالکيت نزد خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی بمدت 10 روز به 
اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکيت يا سند معامله تسيلم 
نمايد تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه دهنده مسترد گردد اگر ظرف مهلت 
مقرر اعتراضی نرسد يا در صورت اعتراض  اصل سند مالکيت يا سند معامله ارائه نشود 
 برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکيت المثنی اقدام و به متقاضی تسليم خواهد شد.

 م الف: 2036343  يدا... صالحی سرپرست واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهاقان 
فقدان سند مالکیت 

8/77 خانم ها اسما و طاهره و آقای امير علی همگی خامه چيان به عنوان ورثه مرحوم 
عباس خامه چيان برابر دادنامه حصر وراثت شماره 114 مورخ 1399/03/27 قاضی محترم 
شعبه ششم شورای حل اختلاف کاشان و خانم طاهره خامه چيان اصالتا به استناد چهار برگ 
استشهاديه محلی که هويت و امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی شده است که دو جلد 
سند مالکيت ششدانگ يک قطعه زمين به مساحت 781 مربع به شماره 2331 فرعی مجزی 
شده از 49 اصلی واقع در بخش يک حوزه ثبتی قمصر که ذيل شماره 9301 صفحه 498 
دفتر 62 به نام عباس خامه چيان و ذيل ثبت 6069 صفحه 230 دفتر 48 به نام طاهره خامه 
چيان بالمناصفه ثبت و اسناد مالکيت به ترتيب به سريالهای  677417 د 91 و 277086 الف 
90 صادر و تسليم نامبرده گرديده و برابر سند 36218 و 36219 مورخ 1394/06/16 دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 123 کاشان در رهن بانک مسکن ميباشد چون در خواست المثنی سند 
مالکيت نموده و طبق تبصره يک ماده 120 اصلاحی آيين نامه قانون ثبت اگهی ميشود که 
هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور يا وجود سند مالکيت نزد خود ميباشد 
از تاريخ انتشار اين آگهی تا ده روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکيت و سند معامله تسليم نمايد تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به ارائه کننده 
مسترد گردد اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد يا در صورت اعتراض أصل سند ارائه نشود 
المثنی سند مالکيت مرقوم صادر و به متقاضی تسليم خواهد شد. م الف: 2036592  

نرجس نوش آبادی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قمصر  



مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان عنوان کرد؛

آمادگی پدافندی، تلفات حمله به سایت‌های هسته‌ای اصفهان را صفر کرد
مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان گفت: 
آمادگی‌ گسترده پدافند غیرعامل از جمله رزمایش 
پرتویی۱۴۰۳سبب شد حمله دشمن به سایت‌های 
هسته‌ای نطنز و اصفهان در جنگ اخیر هیچ تلفات 

انسانی نداشته باشد.
به گزارش خبرنگار »مهر«، سید امیر جعفری در 
نشست خبری با اشاره به اینکه در جنگ ۱۲ روزه اخیر، 
دشمن سایت‌های هسته‌ای شهید احمدی روشن 
نطنز و سایت UCF شهید آیت‌ا... رئیسی در اصفهان 
را هدف قرار داد، اظهار کرد: به دلیل آمادگی‌های 
پدافندی، هیچ‌گونه تلفات انسانی یا نشت مواد 
شیمیایی پرخطر رخ نداد. وی افزود: از بهمن ۱۴۰۳ 
رزمایش بزرگ پدافند پرتویی بدون رسانه‌ای شدن 
به دلیل مذاکرات بین‌المللی آغاز و در هشتم اسفند 
سال گذشته با حضور ۱۵۰۰ نفر در قالب بیش از ۷۰ تیم 
عملیاتی از اورژانس، سپاه، نیروی انتظامی، هلال 
احمر، علوم پزشکی، هواشناسی و دادگستری در 
کاشان و اصفهان برگزار شد. به گفته مدیرکل پدافند 
غیرعامل استان اصفهان، این رزمایش سناریوهای 
مختلف حمله از جمله حمله جنگنده‌ها و نشت مواد 
شیمیایی و پرتویی را شبیه‌سازی کرد. جعفری تأکید 
کرد: این آمادگی باعث شد مدیریت بحران به‌خوبی 
انجام شود و هیچ‌گونه نشت مواد شیمیایی پرخطر یا 
آلودگی زیست‌محیطی گزارش نشد و حتی یک نفر 
تلفات انسانی یا مصدوم جدی نداشتیم. وی اضافه 
کرد: مصدومان به طور عمده سرپایی و ناشی از موج 

انفجار بودند که در چند ساعت ترخیص شدند.
مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان خاطرنشان 
کرد: سازمان انرژی اتمی نیز به طور رسمی اعلام کرد 
که هیچ‌گونه آلودگی پرتویی در سایت‌های هسته‌ای 
رخ نداده است. این موفقیت نتیجه کاهش مواد 
شیمیایی پرخطر، جمع‌آوری افراد غیرضروری از 
سایت‌ها و اجرای رزمایش‌های دقیق بود.  جعفری 
افزود: اگر این آمادگی نبود، دشمن می‌توانست با 
شایعه‌سازی درباره آلودگی پرتویی، جنگ روانی ایجاد 

کند و استرس زیادی به جامعه وارد شود.

لزوم تقویت اراده و انسجام اجتماعی در برابر 

تهدیدات
وی در ادامه با اشاره به اینکه شعار امسال هفته پدافند 
غیرعامل تاب‌آوری زیرساختی و پایداری اجتماعی 
است، اظهار کرد: تاب‌آوری زیرساختی به حفاظت از 
زیرساخت‌هایی مانند آب، برق، گاز، مالی، آموزش 
و سایبری مربوط می‌شود و پایداری اجتماعی به 
معنای تقویت اراده ملی و انسجام اجتماعی در برابر 
تهدیدات است. مدیرکل پدافند غیرعامل استان 
اصفهان خاطرنشان کرد: رهبر معظم انقلاب پس از 
جنگ ۱۲ روزه فرمودند که این جنگ از جنس عملیات 
نبود بلکه نتیجه اراده ملی و انسجام اجتماعی بود. 
جعفری افزود: آموزش عمومی برای همه اقشار، از 
جمله دانش‌آموزان، دانشجویان، کارمندان و زنان 
خانه‌دار، ضروری است. به گفته وی، یک محتوای 
آموزشی با عنوان »راهنمای عمومی آمادگی در برابر 
تهدیدات نظامی« تهیه شده و در سایت استانداری و 
کانال‌های عمومی بارگذاری شده است که این محتوا 
شامل آموزش‌هایی مانند نحوه پناه‌گیری، امداد و 
خودامدادی، پانسمان و برخورد با کودکان و سالمندان 
در شرایط اضطراری است. مدیرعامل پدافند غیرعامل 
استان اصفهان با تأکید بر اهمیت شناسایی دارایی‌های 
حیاتی، حساس، مهم و قابل حفاظت تصریح کرد: 
در استان اصفهان دارایی‌هایی مانند تصفیه‌خانه‌ها، 
سدها، فرودگاه‌ها، مراکز هسته‌ای سایت نطنز و سایت 
شهید آیت‌ا... رئیسی و شهرک‌های صنعتی شیمیایی 

پرخطر وجود دارند.

آسیب‌پذیری در برابر تهدیدات به خود ما بازمی 
گردد

جعفری با بیان اینکه این دارایی‌ها باید شناسایی، 
سطح‌بندی و برای آنها طرح‌های پاسخ، 
بازگشت‌پذیری سریع و جایگزین تدوین شود، افزود: 
باید توجه داشت که دارایی حیاتی امنیت ملی را به 
خطر می‌اندازد، دارایی حساس امنیت چند استان را 
مختل می‌کند و دارایی مهم، چند شهرستان را تحت 
تأثیر قرار می‌دهد و دارایی قابل حفاظت مانند بناهای 
تاریخی به‌راحتی جبران پذیر نیست. وی با اشاره 

به اینکه پس از شناسایی و سطح‌بندی دارایی‌ها، 
تهدیدات و آسیب‌پذیری‌های آنها احصا می‌شود، 
گفت: تهدیدات دشمن‌ساز بوده و قابل حذف کامل 
نیستند اما آسیب‌پذیری‌ها به خود ما مربوط می‌شوند؛ 
به عنوان مثال، طراحی غیراصولی یک شهرک صنعتی 
یا مجتمع بدون رعایت ملاحظات پدافند غیرعامل 
می‌تواند راه را برای ضربه دشمن باز کند. مدیرکل 
پدافند غیرعامل استان اصفهان ابراز کرد: پدافند 
غیرعامل سه نوع طرح شامل پاسخ برای واکنش به 
حمله، بازگشت‌پذیری سریع و جایگزینی در صورت از 
کار افتادن دارایی‌ها را دارد. جعفری در ادامه با اشاره 
به تکامل جنگ‌ها اظهار کرد: جنگ‌های نسل اول با 
ابزارهای ابتدایی مانند چوب و سنگ آغاز شدند. با 
اختراع باروت، جنگ‌ها وارد مرحله جدیدی شدند و 
سپس با مکانیزه شدن، نفربرها و نیروی هوایی به 
میدان آمدند. وی با اشاره به اینکه در جنگ‌های نسل 
چهارم و پنجم ساح‌های اتمی معرفی شدند که با 
استفاده آمریکا از بمب اتم، جهشی بزرگ در تاریخ 
جنگ‌ها ایجاد شد، اضافه کرد: امروز ما با جنگ‌های 
نسل ششم یا جنگ‌های ترکیبی مواجه هستیم که 
تعریف آنها در اجلاس امنیتی مونیخ ارائه شده است. 
مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان خاطرنشان 
کرد: این جنگ‌ها مانند قطعات یک پازل عمل می‌کنند 

و شامل اقداماتی چون جنگ‌های چریکی، حمایت از 
شورش‌های محلی، جنگ‌های سایبری، اقتصادی، 
سیاسی، اطلاعاتی و تروریستی نیابتی هستند. 
جعفری گفت: این نوع جنگ‌ها به طور الزامی نظامی 
نیستند بلکه ترکیبی از اقدامات مختلف برای تضعیف 

دشمن طراحی شده است.

جنگ‌های امروزی پیچیده‌تر شده است
وی افزود: در ایران طی سال‌های اخیر شاهد این 
نوع تهدیدات بودیم از ترور دانشمندان هسته‌ای 
در خیابان‌ها تا حملات سایبری مانند ویروس 
استاکسنِت در سایت نطنز یا اختلال در سامانه‌های 
سوخت‌رسانی، همگی بخشی از این جنگ‌های 
ترکیبی بودند. مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان 
با تأکید بر اینکه جنگ‌ها در دنیای امروز تنها نظامی 
نیستند، خاطرنشان کرد: دفاع نیز دیگر صِرف به حوزه 
نظامی محدود نمی‌شود بلکه به دو شاخه تقسیم 
می‌شود که دفاع نظامی که بر عهده نیروهای مسلح 
و دفاع غیرنظامی یا پدافند غیرعامل که وظیفه آحاد 
ملت است. جعفری تأکید کرد: پدافند غیرعامل 
مجموعه‌ای از اقدامات غیرمسلحانه است که با هدف 
افزایش بازدارندگی، کاهش آسیب‌پذیری، تداوم 
خدمات ضروری، تسهیل مدیریت بحران و بازگشت 

سریع به شرایط عادی طراحی شده است. وی افزود: 
در جنگ تحمیلی ‌8ساله که 2880 روز طول کشید، 
نقش مردم و سازمان بسیج در دفاع از کشور برجسته 
بود اما امروز با جنگ‌های پیچیده‌تری مواجه هستیم 
که شامل جنگ‌های اقتصادی، سایبری، شناختی 
و نیابتی است. مدیرعامل پدافند غیرعامل استان 
اصفهان تصریح کرد: این جنگ‌ها باعث می‌شوند 
دوست و دشمن جابه جا شوند، سامانه‌های 
خدمت‌رسانی مختل شوند و ناترازی‌هایی در 
حوزه‌هایی مانند انرژی ایجاد شود. جعفری یادآور 
شد: به عنوان مثال در سال‌های ۹۶ و ۹۸ شاهد 
اختلالاتی در جایگاه‌های سوخت‌رسانی بودیم که 
خسارات زیادی به همراه داشت. همچنین ویروس 
استاکس‌نت خسارات سنگینی به سایت هسته‌ای 

نطنز وارد کرد.

آموزش عمومی و فرهنگ‌سازی کلید تاب آوری 
است

وی با اشاره به اهمیت آموزش عمومی اظهار کرد: 
در کشورهای اروپایی مانند فرانسه، آموزش‌های 
عمومی برای آمادگی در برابر تهدیدات جنگی آغاز شده 
است. بیمارستان‌ها برای پذیرش مجروحان جنگی 
در مقیاس وسیع آماده می‌شوند و کوله‌های نجات 
به شهروندان آموزش داده می‌شود. مدیرکل پدافند 
غیرعامل استان اصفهان ادامه داد: این کوله‌ها شامل 
اسناد هویتی، مواد غذایی خشک، داروهای ضروری، 
پانسمان و وسایل اولیه برای شرایط اضطراری است. 
جعفری افزود: در ایران نیز باید این فرهنگ‌سازی 
انجام شود تا مردم در صورت اعام وضعیت قرمز 
یا شنیدن آژیر خطر، بتوانند به‌سرعت به مکان‌های 
امن منتقل شوند. وی با اشاره به اینکه تهدیدات به 
دو دسته طبیعی مانند سیل، زلزله، فرونشست و 
ریزگرد و انسان‌ساز از جمله بیوتروریسم، حملات 
سایبری و آلودگی عمدی منابع آب و غذا تقسیم 
می‌شوند، خاطرنشان کرد: پدافند غیرعامل بر تهدیدات 
انسان‌ساز تمرکز دارد در حالی که مدیریت بحران به 
طور عمده بر تهدیدات طبیعی متمرکز است. مدیرکل 
پدافند عیرعامل استان اصفهان افزود: به عنوان مثال، 

اگر سامانه‌های بانکی یا سوخت‌رسانی مختل شوند، 
باید طرح‌های جایگزین برای تداوم خدمات آماده 
باشد. در جریان بحران کرونا، زیرساخت آموزش 
متوقف شد اما با طرح‌های جایگزین مانند آموزش 

آنلاین، این مشکل برطرف شد.

خط ۲ مترو اصفهان با رعایت کامل ملاحظات 
پدافندی در حال طراحی است

جعفری سرمایه‌های ملی را چهار دسته شامل 
سرمایه انسانی، فیزیکی، سایبری و سرمایه معنوی 
برشمرد و افزود: حفاظت از این سرمایه‌ها در برابر 
تهدیدات ترکیبی زیستی، شیمیایی، سایبری، 
الکترومغناطیسی نیازمند آموزش عمومی و رعایت 
اصول پدافند غیرعامل در طراحی زیرساخت‌ها، مانند 
مترو و مجتمع‌های تجاری است. وی ابراز کرد: خط 
یک متروی اصفهان پس از ساخت مورد بازنگری 
قرار گرفت و خط ۲ با رعایت کامل ملاحظات پدافند 

غیرعامل در حال طراحی است.

اگر صلح می‌خواهیم باید برای جنگ آماده باشیم
مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان با تأکید بر 
ضرورت آمادگی در جهانی پر از بحران‌های طبیعی و 
انسان‌ساز اظهار کرد: اگر برای صلح می‌خواهیم آماده 
باشیم، باید برای جنگ نیز آماده شویم. جعفری تأکید 
کرد: این آمادگی به معنای استقبال از جنگ نیست 
بلکه به معنای کاهش تلفات و آسیب‌پذیری‌ها در 
صورت وقوع بحران است. وی افزود: پدافند غیرعامل 
در استان اصفهان با برگزاری رزمایش‌ها، تدوین 
دستورالعمل‌های به‌روز و آموزش عمومی‌در مسیر 
حفاظت از دارایی‌های کشور و افزایش تاب‌آوری گام 
برمی‌دارد. مدیرکل پدافند غیرعامل استان اصفهان 
خطاب به اصحاب رسانه گفت: با اطلاع‌رسانی و 
فرهنگ‌سازی لازم است به آموزش عمومی مردم 
کمک شود. وی به برگزاری بیش از ۲۰۰ جلسه 
آموزشی در سال گذشته برای گروه‌های مختلف نیز 
اشاره و تأکید کرد: کاهش تلفات در جنگ ۱۲ روزه 
نتیجه آمادگی‌های پدافند غیرعامل بود که مانع از 

تلفات انسانی و نشت مواد پرخطر شد.

جامعه
چهارشنبه ۷ آبان ۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۴۴۷/ ۲۹ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۷۲

گامی تازه در مسیر کاهش آلودگی؛

طراحی فیلتر خودشوی نوین اگزوز خودرو در اصفهان
پژوهشگر اصفهانی، با طراحی فیلتر خودشوی نوینی برای اگزوز خودروها، گامی تازه در مسیر 

کاهش آلودگی هوای شهری برداشته است.
 به گزارش خبرگزاری صداوسیما، استاد زیست‌فناوری و بیوتکنولوژی دانشگاه علوم پزشکی 
اصفهان با اشاره به اینکه ایده ساخت این فیلتر از ۵ سال پیش آغاز شد، گفت: این فیلتر به گونه‌ای 
ساخته شده که در دمای بالای اگزوز )حدود ۴۰۰ درجه سانتی‌گراد( مقاومت دارد، فشار اضافی به 
موتور وارد نمی‌کند و بدون نیاز به مصرف انرژی زیاد، قابلیت شست‌وشوی خودکار را فراهم می‌کند. 
حسین خان احمدی با بیان اینکه ساختار این فیلتر بر پایه‌ی سرامیک متخلخل و فوم سیلیکونی 
طراحی است و می‌تواند تا چند سال عمر مفید داشته باشد، ادامه داد: این سامانه به شکل متناوب 
عمل می‌کند، یعنی در بخشی از زمان فیلتر مشغول پالایش دود است و در بخش دیگر، به شکل 

خودکار شست‌وشو و بازسازی می‌شود.
 وی با بیان اینکه این فیلتر با هزینه بسیار کمتری در مقایسه با نمونه‌های خارجی طراحی و ساخته 
شده است، گفت: حدود ۷۰ درصد آلودگی هوای شهر‌هایی مانند اصفهان ناشی از وسایل نقلیه به‌ویژه 
خودرو‌های دیزلی است، در حالی که در کشور‌های اروپایی فیلتر‌های استاندارد روی اتوبوس‌ها و 
کامیون‌ها نصب و به طور دائم احیا می‌شوند، در کشور ما به دلیل هزینه بالا و نبود سیستم نگهداری، 
بسیاری از فیلتر‌ها غیرفعال می‌شوند. وی ادامه داد: علاوه بر خودروها، سوزاندن ضایعات، 
ریزگرد‌های ناشی از سنگ‌بری‌ها و صنایع فلزی از مهم‌ترین منابع آلودگی در اصفهان هستند. استاد 
زیست فناوری و بیوتکنولوژی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان بحران آب و خشکسالی را هم‌تراز با 
آلودگی هوا دانست و افزود: ایران سالانه حدود 16 میلیارد مترمکعب کمبود آب دارد و راهکار‌های 

کنونی پاسخگو نیست.
 وی طرح فیلتر خودشو در اگزوز را نمونه‌ای از تلفیق علم و نوآوری در خدمت محیط زیست دانست 
و افزود: تجاری‌سازی و به‌کارگیری گسترده این محصول می‌تواند، نقش چشمگیری در کاهش 

آلودگی هوای شهری ایفا کند. 
اصفهان، آلوده‌ترین کلانشهر کشور است و دیگر شهر‌ها و مناطق صنعتی این استان نیز همواره 
با معضل آلودگی هوا بویژه در فصل سرد سال مواجه هستند. به اعتقاد کارشناسان، فعال شدن 
کانون‌های گرد و غبار، خشک شدن زاینده‌رود و تالاب بین‌المللی گاوخونی، فعالیت واحد‌های 
صنعتی و تردد خودرو‌های زیاد از جمله عوامل آلودگی استان اصفهان است. در کلانشهر اصفهان 

روزانه ۹۰۰ هزار دستگاه خودرو تردد می‌کنند.

رئیس پلیس راهور استان اصفهان خبرداد

پرتاب کنندگان زباله از خودرو جریمه می‌شوند
 رئیس پلیس راهور استان اصفهان از اعمال قانون رانندگان متخلفی خبرداد که اقدام به 

بیرون انداختن زباله از داخل خودرو می‌کنند. 
سرهنگ علی اصغر زارع در گفت گو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: متأسفانه بعضاً در سطح معابر 
شاهد این مسئله هستیم که برخی شهروندان بی احتیاط با پرتاب زباله از داخل خودرو به بیرون 
علاوه بر اینکه موجب آلودگی معابر می‌شوند، موجب بروز حوادث و تصادفات رانندگی احتمالی نیز 
می‌شوند. رئیس پلیس راهور استان اصفهان تصریح کرد: این عمل، ضمن اینکه رفتاری ناپسند 
و خلاف فرهنگ شهروندی است، یک تخلف راهنمایی و رانندگی محسوب می‌شود و پلیس با 

رانندگان متخلف مطابق قانون رفتار خواهد کرد. 
وی از شهروندان خواست تا با نصب کیسه زباله کوچک در خودروهای شخصی، در حفظ پاکیزگی 
و ایمنی معابر مشارکت کنند چرا که همه ما در قبال حفظ محیط زیست و ایمنی همگان مسئولیم. 
 بیایید با رعایت این نکته ساده اما حیاتی جلوی بروز حوادث ناگوار را گرفته و جلوه زیبای 

استان مان را حفظ کنیم. 

خبر روز

جزئیات کشف 
 تاکسیدرمی‌های غیرمجاز از 
۴ واحد مسکونی در اصفهان

فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست استان 
اصفهان گفت: در بازرسی از منازل شکارچیان 
سابقه‌دار اصفهان تاکسیدرمی‌های غیرمجاز 
حیات‌وحش و سلاح شکاری کشف شد. رضا 
نامدار در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« در اصفهان 
در خصوص عملیات اخیر این یگان، اظهار کرد: 
مأموران یگان حفاظت محیط‌زیست استان با 
پشتیبانی و همکاری نیروی انتظامی شهرستان 
اصفهان و با اخذ مجوز از مقام قضایی اقدام 
به بازرسی از چهار واحد مسکونی متعلق به 
شکارچیان سابقه‌دار در شهر اصفهان کردند. 
وی افزود: در این بازرسی، بر اساس رصد 
اطلاعاتی دقیق و هماهنگی‌های قبلی، تعدادی 
تاکسیدرمی غیرمجاز از گونه‌های وحوش، 
یک قبضه اسلحه شکاری، مقادیری فشنگ 
و مقدار قابل‌توجهی گوشت بسته‌بندی‌شده 
مشکوک به منشأ حیات‌وحش کشف و ضبط 
شد. نامدار تصریح کرد: پرونده‌ تخلف پس 
از تشکیل گزارش اولیه و مستندسازی اقلام 
کشف‌شده، جهت بررسی قضایی و صدور احکام 
قانونی به مراجع ذی‌صلاح قضایی ارجاع شد. 
فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست استان 
اصفهان تصریح کرد: رصد و شناسایی شکارچیان 
متخلف و سابقه‌دار در سطح استان به‌صورت 
مستمر در دستور کار یگان حفاظت قرار دارد 
و این اقدام در راستای مقابله با نگهداری، 
تاکسیدرمی و خریدوفروش غیرمجاز اجزای 

بدن حیات‌وحش انجام‌گرفته است.
مطابق قانون حفاظت و بهسازی محیط‌زیست 
و شکار و صید هرگونه شکار و صید و پرورش 
و نگهداری و تکثیر و فروش و خرید جانوران 
وحشی‌ و اجزای آنها در فضای حقیقی و مجازی 
مستلزم تحصیل‌ پروانه ‌یا اجازه از سازمان 
حفاظت محیط‌زیست است و خرید، فروش 
و نگهداری وحوش تاکسیدرمی‌ شده نیز بدون 
مجوز سازمان حفاظت محیط‌زیست تخلف 
محسوب می‌شود و اگر از شخصی حیوان 
تاکسیدرمی‌ شده کشف و ضبط شود که مجوز 
نداشته باشد به دستگاه قضایی معرفی و 

مجازات می‌شود.

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان با اشاره به اینکه فرونشست 
تهدیدی به مراتب جدی‌تر از آلودگی هوا است، گفت: فرونشست پدیده‌ای 

برگشت‌ناپذیر است. 
به گزارش »ایمنا«، داریوش گل‌علیزاده در نشست خبری با اصحاب رسانه 
از طرح پیگیری برقی‌سازی خودروی کارکنان به‌ویژه در مسیرهای منتهی 
به پالایشگاه‌ها و صنایع بزرگ، در قالب یک توافق سه‌جانبه با شهرداری 
اصفهان و صنایع خبر داد. وی با اشاره به تدوین سند کاهش آلودگی هوای 
شهر اصفهان اظهار کرد: شناسایی و توقف فعالیت واحدهای آلاینده که به 
وظایف خود عمل نکنند، توسط گشت‌های نظارتی اجرایی و به دادستانی 

معرفی خواهند شد.
 وی اسقاط خودروها و موتورسیکلت‌های فرسوده را یکی دیگر از برنامه‌های 
در دست اقدام برای کاهش آلودگی هوای شهر اصفهان اعلام کرد و افزود: از 

تردد ۱.۲ میلیون خودرو در اصفهان بخش قابل‌توجهی فرسوده است. 
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان تصریح کرد: قانون ساماندهی 
صنعت خودرو مصوب سال ۱۴۰۰ پیش‌بینی کرده است که سالانه ۵۰۰ هزار 
خودروی فرسوده از رده خارج شود، اما سال گذشته تنها ۳۰۰ هزار خودرو 

اسقاط شد. 
گل‌علیزاده با اشاره اینکه از ۳۰ میلیون خودرو در کشور، ۱۷ میلیون آن فرسوده 
است، ادامه داد: خودروهای دیزلی، نقش مهمی در انتشار ذرات معلق دارند، 
از این‌رو حرکت به سمت ارتقای استاندارد سوخت و خودروها، نوسازی 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی و توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل پاک امری 

ضروری است. 
وی با اشاره به آمار نگران کننده آلودگی هوای کلانشهر اصفهان گفت: بر اساس 
گزارش رسمی وزارت بهداشت در سال ۱۴۰۳، ۲۰۶۶ نفر در اصفهان به دلیل 
آلودگی هوا، البته ذرات معلق کمتر از ۲.۵ میکرون، جان خود را از دست دادند 

که خسارت اقتصادی آن ۸۱۰ میلیون دلار برآورد شده است. 
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان با بیان اینکه در سال ۱۴۰۲، 
آمار مرگ و میر منتسب به آلودگی هوا در اصفهان ۲۰۲۹ نفر با خسارت ۷۹۶ 
میلیون دلار بود، اظهار کرد: این آمار در سال ۱۴۰۱ نیز 1856 نفر با خسارت ۷۲۸ 

میلیون دلار اعلام شده است. 
گل‌علیزاده افزود: طی یک دهه از ۱۳۹۲ تا ۱۴۰۳، تنها یک درصد روزهای 
کلان‌شهر اصفهان در شرایط پاک یا خوب بوده است، ۵۵ درصد قابل‌قبول، ۳۴ 
درصد ناسالم برای گروه‌های حساس، ۹.۷ درصد ناسالم برای تمام گروه‌ها 

و 3 دهم درصد بسیار خطرناک گزارش شده است.
 وی تصریح کرد: بر اساس بعضی گزارش‌ها که بر پایه مطالعات بانک جهانی 
تهیه شده، مجموع مرگ‌ومیرهای سالانه منتسب به آلودگی هوا در کشور را 
بین ۴۰ تا ۵۰ هزار مورد تخمین زده است که خسارتی حدود 8 میلیارد دلار به 

اقتصاد تحمیل می‌کند.
 مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان درباره تأمین ۹۴ درصد انرژی 
کشور از سوخت‌های فسیلی که مستقیم منجر به انتشار آلاینده‌ها می‌شود، 
گفت: آلودگی هوا در نیمه دوم سال به دلیل استفاده از سوخت‌های فسیلی 
در خودروها، صنایع و منازل، تشدید می‌شود، چرا که در بازه زمانی نبود وزش 
باد با سرعت حداقل 5 متر بر ثانیه، تهویه طبیعی هوا را در اصفهان مختل 
می‌کند. گل‌علیزاده با بیان اینکه حدود ۷۷ درصد صنایع استان اصفهان در 

محدوده‌ای به وسعت ۸ درصد خاک استان متمرکز شده‌اند، اظهار کرد: با 
وجود این شرایط اگر تمام صنایع استانداردها را رعایت کنند، تأثیر اجماع این 
میزان از انتشار آلاینده‌ها بر آلودگی هوای شهر اصفهان اثرگذار خواهد بود. 
وی با اشاره به اینکه فرونشست تهدیدی به مراتب جدی‌تر از آلودگی هوا 
است، چراکه آلودگی هوا در بلندمدت قابل کنترل است، افزود: فرونشست 
پدیده‌ای برگشت‌ناپذیر است، زیرا بارگذاری مضاعف و افزایش جمعیت 
استان، برداشت بیش از حد آب‌های زیرزمینی در دشت‌های بحرانی از طریق 
چاه‌های مجاز و غیرمجاز سبب افت سطح آبخوان‌ها و تشدید فرونشست 

شده است. 
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان عنوان کرد: تأمین حقابه و 
ایجاد جریان دائمی زاینده‌رود، مدیریت پایدار منابع آب، بستن چاه‌های 
غیرمجاز، ایجاد محدودیت برداشت آب از منابع زیر زمینی و بازنگری در 
مجوز مصرف آب از منابع زیرزمینی، اجرای طرح‌های اضطراری از جمله 
طرح تعادل بخشی آبخوان‌ها از طریق تزریق آب به چاه‌های کم‌عمق به‌عنوان 
راه‌حل موقتی و کم‌هزینه برای جلوگیری از پیشرفت سریع فرونشست مؤثر 

خواهد بود. 
گل‌علیزاده با بیان اینکه تالاب گاوخونی به‌عنوان شاخصه ارزیابی مدیریت 
منابع آب به دلیل سوءمدیریت و خشکسالی مداوم به کانون گردوغبار تبدیل 
شده است، گفت: در سال‌های اخیر توسعه بی‌رویه کشاورزی، باغداری و 
پرورش ماهی و فعالیت‌های آب‌بر، رودخانه زاینده‌رود را با چالش‌های 
جدی روبه‌رو کرده که مهم‌ترین آنها خشکی تالاب بین‌المللی گاوخونی و 

تشدید فرونشست است. 
وی تداوم خشکسالی را علل اصلی تهدید اکوسیستم‌های طبیعی، کاهش 
پوشش گیاهی، خشک شدن فضای سبز و باغات، آسیب به تالاب بین‌المللی 
گاوخونی، تشدید فرونشست و افت کیفیت زندگی مردم دانست و اظهار کرد: 
حافظت و احیای رودخانه زاینده‌رود، نیازمند مشارکت و همکاری تمام مردم 
و مسئولان ملی و استان‌های حوضه آبریز زاینده‌رود است و باید به مطالبه 
عمومی تبدیل شود. مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان با اشاره 
به حدود ۶.۶ میلیون هکتار کانون بحرانی گردوغبار در کشور، افزود: طی پنج 
سال به دلیل خشکسالی متوالی و سوءمدیریت منابع آبی هم اکنون نزدیک 
به ۱.۲ میلیون هکتار کانون بحران گردوغبار در اصفهان وجود دارد، بنابراین 
فرهنگ‌سازی، آموزش عمومی و افزایش آگاهی درباره اهمیت حفظ محیط 

زیست به‌عنوان بخشی از امنیت ملی ضروری است. 

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان:

فرونشست پدیده‌ای برگشت‌ناپذیر است 
اخبار



8 بازی کافی بود: اعلان جنگ به یامال
می‌گویند مایکل جردن برای خودش دشمن می‌ساخت تا انگیزه پیدا کند؛ راهی برای حفظ رقابت در اوج. 
از هر چیزی جنجالی می‌‌ساخت و حتی اظهاراتی را در ذهنش اختراع می‌کرد که به حملات نابخشودنی 
تبدیل می‌شدند و شایسته انتقام ورزشی بودند. به گزارش »ورزش سه«، رئال مادرید اما نیازی به 
ساختن رقیب برای ال‌کلاسیکو نداشت؛ چون قبلًا وجود داشت. لامین یامال جرقه را زد و رختکن مادرید 
از همان لحظه تصمیم گرفت تحریک‌ها را بی‌پاسخ نگذارد. به همین دلیل تنش پایان بازی غافلگیرکننده 
نبود. »جنگ می‌خواهید؟ به دستش بیاورید«، این جمله در والدبباس زمزمه می‌شد. ژابی آلونسو در 
آستانه بازی نمی‌خواست به »ماجرای لامین« بپردازد. اما آنچه مارکا دو روز پیش از ال‌کلاسیکو فاش 
کرد، واقعیت بود: یامال رختکن مادرید را به هم ریخته بود. اظهاراتش که رئال مادرید را به »دزدی و ناله 

کردن« متهم می‌کرد، در تیم مثل ترکیبی از خستگی و کلافگی و البته تحریک بود.
از همان لحظه، حرف‌های یامال به انگیزه تازه‌ای برای رختکن رئال تبدیل شد؛ بازی‌ای که از قبل در 
تقویم قرمز علامت خورده بود. اگر حساب‌های تسویه نشده‌ای داشتند، یکی دیگر اضافه شد و این یکی 
خیلی ویژه بود. چهار شکست فصل گذشته مقابل بارسلونا زیر سایه این اظهارات رفت. برای مادریدی‌ها، 
لامین به خط قرمزها احترام نگذاشته بود و این را بی‌پاسخ نمی‌گذاشتند. یامال در تیررس بود و آنچه در 
پایان بازی رخ داد، قابل پیش‌بینی بود؛ چون از قبل به او چشم دوخته بودند. تنش با نزدیک شدن به 
سوت پایان بالا گرفت و با سوت داور، همه چیز منفجر شد. با لامین یامال در مرکز زلزله. اولین کسی که 
به سراغش رفت تا بابت حرف‌های پیش از بازی سرزنشش کند، کارواخال بود. کاپیتان رئال مادرید با 
ژست‌های واضح به او گفت »حالا برو حرف بزن«، و کلمات یامال را به رخش کشید. درگیری میان‌شان 
بازیکنان بیشتری را تحریک کرد؛ از جمله کورتوا که او هم پیامی برای بارسایی فرستاد. حساب‌های باز 
زیادی با او داشتند و با پیروزی رئال، همه یکجا بیرون ریخت. وقتی به نظر می‌رسید اوضاع آرام شده 
و لامین داشت به سمت تونل می‌رفت، وینیسیوس به »جشن سرزنش« پیوست و دوباره همه چیز 

را به هم ریخت.
فقط 8 ال‌کلاسیکو لازم بود تا لامین دشمن شماره یک رئال مادرید شود. نه فقط بازیکنان، بلکه برنابئو 
هم او را نشانه گرفته بود. توپ هنوز غلت نخورده بود که خصومت با این بارسایی حس می‌شد. همین که 
اسمش روی ویدئواسکوربورد اعلام شد، صدای استادیوم چند برابر شد و یکی از بلندترین سوت‌های 
سال‌های اخیر به گوش رسید. این خوشامدگویی مادریدی‌ها به او بود و هشداری برای آنچه در 
انتظارش بود. بازی که شروع شد: همان داستان. هر بار که شماره ۱۰ بارسا توپ را لمس می‌کرد، غرش 
تماشاگران برنابئو بلند می‌شد. کنایه‌های برخی بازیکنان مادرید در پایان بازی، آنچه روی چمن دیده 
شد را بازتاب داد. رختکن قرار نبود پس از »اعلام جنگ« لامین، به بی‌تفاوت بماند. بلینگام عکسی 
با دست‌های باز در اینستاگرامش گذاشت و پیامی با مخاطب مشخص: »حرف مفت زدن آسونه. تا 

همیشه زنده باد مادرید.«

گزینه بوفون برای هدایت یوونتوس
جان‌لوئیجی بوفون می‌گوید لوچانو اسپالتی بهترین گزینه برای هدایت یوونتوس است. به گزارش 

»ایسنا«، ایگور تودور پس از باخت مقابل لاتزیو، سومین شکست متوالی در لیگ و لیگ قهرمانان از 

سمتش برکنار شد. دروازه‌بان سابق یوونتوس، نظرش را درباره احتمال انتصاب لوچانو اسپالتی به عنوان 

سرمربی »بانوی پیر« بیان کرد و گفت: به نظر من، لوچانو مربی ایده‌آلی برای هر باشگاه بزرگی است که 

می‌خواهد جاه‌طلبی خود را حفظ کند. با او چیز زیادی را از دست نخواهید داد. او یک انتخاب حرفه‌ای 

عالی خواهد بود. جان‌لوئیجی بوفون افزود: اسپالتی یک انسان فوق‌العاده و یک مربی عالی است. 

اسپالتی از نظر تجربه، کاریزما و اقتدار، در جهان بهترین است.

یوونتوس پس از 8 بازی با 12 امتیاز در رتبه هشتم جدول سری A قرار دارد. این تیم ۳۹۴ دقیقه را بدون 

گل زده سپری کرده است؛ چیزی که از سال ۱۹۹۱ تا کنون اتفاق نیفتاده است. لوچانو اسپالتی، روبرتو 

مانچینی و رافائله پالادینو سه گزینه هدایت تیم تورینی‌اند.

خبر روز

آلوز خیلی زود به آمار 
تراکتور  رسید!

ریکاردو آلوز با وجود اینکه دو سال قبل 

بهترین پاسور لیگ برتر بود، اما فصل گذشته 

علاوه بر ثبت دو پاس گل در لیگ قهرمانان 

آسیا مقابل روشن تاجیکستان و الوکره 

قطر، در 28 حضورش در لیگ برتر فقط 

4 پاس گل ثبت کرد که حالا نیمی از آن را 

 در شروع کارش همراه با سپاهان داشته 

است. 

به گزارش »ورزش سه«، از زمان اضافه 

شدن آلوز به ترکیب سپاهان شرایط این تیم 

متحول شده و توانسته در هر بازی نقش 

کلیدی برای نتیجه‌گیری شاگردان محرم 

نویدکیا داشته باشد که این هفته هم مقابل 

پیکان کاری کرد تا تیمش از تساوی یک بر 

یک فرار کند و 3 امتیاز سرنوشت‌ساز برای 

نزدیک شدن به صدر جدول بگیرد. 

آلوز پس از اینکه سازنده گل اول طلایی 

پوشان با ارسال تماشایی از کرنر بود تا 

حزباوی گلزنی کند، در دقیقه 84 هم با 

سانتر چشم‌نواز از جناح چپ کاری کرد تا 

مدافع پیشتاخته تیمش دومین گلش را 

بزند و در ادامه نیز دو فرصت جدی دیگر 

ساخت تا نشان بدهد نقش مهمی در 

طراحی حملات‌شان دارد. آلوز در ثانیه‌های 

آخر دیدار مقابل پیکان هم ضربه فنی و 

استثنایی زد که شوت او به زیر طاق اصابت 

کرد و در شرایطی که مشکوک به عبور از 

خط بود، با نظر داور تبدیل به گل نشد تا روز 

درخشان او همراه با گل نشود. سپاهان 

در نخستین حضور آلوز در ترکیبش مقابل 

تراکتور شکست خورد اما پس از آن یک 

 برد در لیگ قهرمانان آسیا، یک تساوی و

 3 پیروزی در لیگ برتر کسب کرد و به دنبال 

ادامه این روند است. 

آلوز در دور رفت سال گذشته در تراکتور فقط 

2 پاس گل در لیگ برتر داده بود که حالا 

خیلی زود همراه با سپاهان به این آمار رسید 

و می‌تواند عملکرد بهتری در ساخت گل 

نسبت به فصل قبل را ثبت کند. 

فوتبال جهان

عکس خبر

ستاره تیم فوتسال زنان ایران: 

می خواهم بهترین بازیکن جهان شوم

»اگر می‌خواهی بهترین باشی، باید بهترین را شکست 

دهی.« این شعاری بود که تام بردی با رساندن خود به 

اوج در رشته NFL به آن اشاره کرد و البته شعاری است 

که مارال ترکمن ۲۲ ساله در اولین جام جهانی فوتسال 

زنان فیفا با خود به همراه دارد؛ چرا که هدفش رسیدن 

به قله است. به گزارش »ایسنا«، ستاره تیم فوتسال 

زنان ایران از اهداف و رؤیاهایش با سایت فیفا گفت 

و ابراز امیدواری کرد بهترین نتیجه ممکن را در جام 

جهانی زنان کسب کند.

در دوران کودکی، چقدر به اینکه برادرتان 
فوتبالیست حرفه‌ای بود افتخار می‌کردید و بهترین 

خاطرات شما از دوران حرفه‌ای مهدی چیست؟
بسیار خوشحالم که در یک خانواده ورزشی بزرگ شدم 

و توانستم بازی برادرم را از نزدیک تماشا کنم و از سنین 

پایین به فوتبال علاقه‌مند شوم. بهترین خاطره‌ای که از 

دوران حرفه‌ای برادرم دارم این است که او توانست در 

لیگ قهرمانان آسیا به عنوان بازیکن برتر انتخاب شود. 

من به او بسیار افتخار می‌کردم.

ایران در نیمه‌نهایی شکست خورده بود و آخرین 
شانسش را داشت. می‌توانید از احساساتتان وقتی که 
چین را شکست دادید و به اولین جام جهانی فوتسال 

فیفا راه یافتید، برای ما بگویید؟
ما فقط یک راه برای رسیدن به جام جهانی داشتیم 

و آن پیروزی مقابل چین میزبان بود. بازی کردن در 

مقابل آن همه تماشاگر برای من بسیار لذت‌بخش 

بود. واقعاً احساس می‌کردم که پیروزی مقابل چین 

تقریباً تمام فشاری را که متحمل شده بودم، از بین برده 

است. خوشحال بودم که می‌توانم به جام جهانی بروم 

و در موفقیت تیمم نقش داشته باشم.

شما فوق‌العاده بازی کردید و به عنوان خانم گل 
مسابقات انتخاب شدید. چقدر از عملکرد خودتان راضی 

بودید؟
برای من موفقیت بزرگی بود که توانستم در اولین 

حضورم چنین جایزه‌ای را کسب کنم و احساس خوبی 

بود که توانستم با کمک هم‌تیمی‌هایم و با انتخاب 

شدن به عنوان برترین گلزن مسابقات، بخشی از 

تلاش‌هایم را به سرانجام برسانم.

ایران در گروه واقعاً سختی قرار گرفت. آیا از اینکه با 
برزیل بهترین تیم جهان همگروه شدید، کمی ناامید 
شدید یا واقعاً از اینکه فرصت بازی مقابل آنها را پیدا 

کردید، هیجان‌زده اید؟
نه، اصلًا ناامید نشدم. بسیار خوشحال و باانگیزه هستم 

که می‌توانم مقابل چنین تیم قدرتمندی بازی کنم و 

توانایی‌های دختران ایرانی را به آنها نشان دهم. علاوه 

بر این، هر دختری بازی آماندینیا را تحسین می‌کند و 

من هم یکی از آنها هستم. خوشحالم که شانس رقابت 

با او را خواهم داشت.

***ایتالیا و ایران در رده‌بندی جهانی فوتسال زنان 
فیفا تنها دو رتبه با هم اختلاف دارند. چه پیش‌بینی از 

بازی مقابل ایتالیا دارید؟
از آنجایی که آخرین بازی ما مقابل ایتالیا است، از 

همین حالا می‌توان نوید یک بازی بسیار زیبا و دشوار 

را داد. ایتالیا در حال حاضر یکی از قدرت‌های فوتسال 

جهان است و هدف ایران صعود از گروه خود است.

فرزانه توسلی در هر سه سال گذشته نامزد دریافت 
جایزه بهترین دروازه‌بان زن بوده است. نظر شما در 

مورد فرزانه به عنوان یک دروازه‌بان چیست؟

به نظر من، فرزانه در حال حاضر یکی از بهترین 

دروازه‌بانان جهان است. او شایسته هر عنوانی است که 

کسب کرده. من و بقیه هم‌تیمی‌هایش، کاری را که او 

به عنوان کاپیتان تیم انجام می‌دهد، تحسین می‌کنیم.

نظر شما در مورد سارا شیربیگی به عنوان یک 
بازیکن چیست؟

سارا یکی از آن بازیکنانی است که گلزنی برایش آسان 

است. دوست دارم روزی به اندازه سارا گلزن 

خوبی شوم.

از نظر شخصی، چقدر برای بازی در 
اولین جام جهانی فوتسال زنان فیفا 

هیجان‌زده هستید؟
فکر می‌کنم رؤیای هر ورزشکاری بازی 

در جام جهانی است. من در این سن، در 

۲۲ سالگی، رؤیایم را زندگی می‌کنم و 

واقعاً از صمیم قلب خوشحالم که عضو 

کوچکی از تیم بزرگ ایران هستم.

تو یکی از بهترین جوانان 
دنیا هستی. مارال ترکمن 

چقدر می‌تواند خوب شود؟
خیلی خوشحالم که به من لقب یک زن جوان با 

استعداد را می‌دهند و هدفم این است که روزی 

بهترین بازیکن جهان شوم. مطمئن باشید، با 

تمام وجود برای تیم ملی بازی خواهم کرد. 

می‌خواهم بازیکنی شوم که روزی دیگران 

بگویند: »می‌خواهم مثل مارال باشم«.

زایموویچ و حسرت حدادی‌فر مقابل پرسپولیس

ضرر بزرگ ذوب آهن از تمام کننده 100 هزار دلاری
اسکواد تیم ذوب آهن در مقایسه با نتایج 
این تیم به نحوی است که ظاهراً نیاز جدی 
به تمام کننده دارد. به گزارش »ورزش 
سه«، ذوب آهن یکی از تیم هایی است که 
شاید تا به اینجای کار آنطور که هوادارانش 
انتظار دارند نتیجه نگرفته است؛ در عین 
حال، خیلی‌ها نسبت به آینده این تیم با 
قاسم حدادی‌فر ابراز امیدواری می‌کنند. 
موافقان پروسه‌ای که ذوب آهن در پیش 
گرفته می‌گویند کادر فنی و اسکواد این تیم 

پوست اندازی کرده و در نقطه شروع مسیری است که می‌تواند به موفقیت ختم شود.
منتها جدول لیگ برتر این واقعیت را نشان می‌دهد که در پایان هفته هشتم، ذوب آهن با 6 امتیاز در 
رتبه چهارم جدول قرار گرفته و به منطقه سقوط چسبیده است. البته که به لطف تفاضل گل بهتر این 
تیم اصفهانی، بالاتر از مس رفسنجان قرار دارد. طبق یک بررسی آماری ساده، نمی توان به خط دفاعی 
ذوبی‌ها زیاد خرده گرفت. البته که میانگین گل دریافتی این تیم با 9 گل در 8 بازی بیشتر از یک گل در 
هر بازی است ولی خط حمله آنها آنطور که باید موفق نیست. 3 گل این تیم را حسن شوشتری زده که 
هافبک است، پویا مختاری دیگر هافبک این تیم و آرش قادری که مدافع است دیگر گلزنان سبزپوشان 

هستند و امید لطیفی به عنوان مهاجم نیز فقط یک گل زده دارد.
عملکرد ذوب آهن در هر بازی با خلق موقعیت هایی همراه است؛ اما بدیهی است که این تیم به تمام 
کننده نیاز دارد. شاید در ابتدای فصل انتظار می‌رفت در کنار بازیکنان جوانی که حدادی‌فر از آنها بازی 
می‌گیرد، عناصر هجومی باتجربه مثل محمدجواد محمدی، جنان زایموویچ، احسان پهلوان و امید 
لطیفی نمایشی موثرتر داشته باشند. خصوصاً که زایموویچ با مبلغی نزدیک به 100 هزار دلار خریداری 

شده و به اندازه این هزینه، کارآیی بالایی برای تیم نداشته است.
قاسم حدادی‌فر همیشه نسبت به انتقاداتی که از اسکواد تیم شده این پاسخ را داده که بودجه باشگاه 
محدود است و باید با همین نفرات کار را پیش ببریم اما اینکه چقدر روی این حرفش بتواند به هدفش 
برسد موضوعی نیست که بتوان به سادگی از آن گذشت. نیم فصل اول از میانه راه عبور کرده و ذوب 
آهن رقابت سختی با فجر سپاسی، استقلال خوزستان، فولاد و پیکان دارد تا بتواند خودش را از منقطه 

خطر جدا کند.

بازگشت هافبک مصدوم گاندوها به تمرینات
بازیکن میانی ذوب‌آهن آماده بازگشت دوباره به میادین در فصل جدید است. به گزارش »ورزش سه«، 
قاسم حدادی‌فر در هفته‌های اخیر محمود قائدرحمتی را به‌عنوان یکی از مهره‌های کلیدی ذوب‌آهن در 
دسترس نداشت، اما حالا این بازیکن کم کم به تمرینات تیمش بازگشته و احتمالًا به زودی شرایط بازی 

به دست بیاورد و دوباره در خط میانی سبزپوشان به میدان برود. 
قائدرحمتی که در نقل و انتقالات زمستانی سال گذشته از نساجی مازندران به ذوب‌آهن پیوست، در 
دور برگشت لیگ برتر 13 بازی انجام داد و سه گل حساس مقابل فولاد خوزستان، ملوان انزلی و مس 
رفسنجان به ثمر رساند، امیدوار است دوباره در ترکیب سبزپوشان قرار بگیرد. این بازیکن که تجربه حضور 
در سپاهان و آلومینیوم را هم در کارنامه دارد، در تابستان امسال با نظر قاسم حدادی‌فر دو فصل دیگر 

قراردادش با ذوب‌آهن را تمدید کرد و احتمالًا خیلی زود دوباره در دسترس این سرمربی قرار بگیرد. 
ذوب‌آهن روز جمعه هفته جاری در نُهمین بازی فصل لیگ برتر در فولادشهر میزبان ملوان انزلی است در 
حالی که قائدرحمتی با توجه به حضورش در تمرینات می‌تواند شانس حضور در این مسابقه را به دست 

بیاورد و مثل دیدار برگشت فصل قبل برای گاندوها گلزنی کند. 

مستطیل سبز
چهارشنبه ۷ آبان ۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۴۴۷/ ۲۹ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۷۲

برگزاری رقابت‌های آزاد و 
دسته یک تنیس روی میز 

بانوان در اصفهان
رقابت‌های آزاد و دسته یک تنیس روی میز 
کشور در بخش بانوان روز گذشته در اصفهان 
آغاز شد. این مسابقات با حضور ۷۸ بازیکن تا 
روز جمعه در خانه تنیس روی میز این کلانشهر 
ادامه خواهد داشت. مسابقات در ۲ بخش آزاد 
و دسته یک برگزار می‌شود و نفرات برتر بخش 

آزاد به مرحله دسته یک راه پیدا می‌کنند. 

مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان به 
بررسی عملکرد تیم‌های ورزشی این استان در 
هفتمین دوره المپیاد استعداد‌های برتر ورزش 
کشور پرداخت. به گزارش »فارس«، هفتمین 
دوره المپیاد استعداد‌های برتر ورزش دختران و 
پسران کشور برای رده سنی ۱۲ تا ۱۶ سال از ۲۴ مهر 
آغاز شد و ۳ آبان به پایان رسید. در این رقابت‌ها 
کاروان اصفهان در ۲ بخش پسران و دختران در 
مجموع موفق به کسب ۹۰ مدال رنگارنگ شد؛ 
تیم‌های پسران اصفهان در رشته‌های هندبال،  
سه‌گانه و اسکیت به مقام قهرمانی دست یافتند، 
در شمشیربازی، هاکی و شنا دوم شدند و در 
مسابقات بوکس مقام سوم را کسب کردند. دختران 
اصفهانی نیز عناوین قهرمانی رشته‌های اسکیت، 
بسکتبال و کوراش را از آن خود کردند؛ در دواتلون، 
تکواندو دوم شدند و در تنیس‌روی‌میز در جایگاه 

سوم ایستادند.

شاهد درخشش رشته‌هایی بودیم که 
تصور نمی‌کردیم

مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان در 
گفت‌و‌گو با »فارس« در خصوص نتایج کسب 
شده اظهار کرد: اتفاقی که امسال رخ داد در پنج 
شش سال گذشته رخ نداده بود و نتوانسته بودیم 
توانمندی‌های خود را در رشته‌های مختلف به این 
شکل نشان دهیم. سیدمهدی صدری افزود: 
آخرین رتبه‌ای که کسب کرده بودیم رتبه پنجم کشور 

بود، امسال دختران ما با اختلاف نزدیکی نسبت 
به تیم دوم، سوم شدند و پسران نیز با اختلاف 
قابل‌توجهی نسبت به تیم سوم در جایگاه دوم 
ایستادند، در مجموع نیز پس از تهران در رده دوم 
قرار گرفتیم. صدری تصریح کرد: نکته قابل‌توجه 
اینکه در بسیاری از رشته‌هایی که در استان اصفهان 
به‌عنوان رشته‌های آمایشی دیده نمی‌شد، شاهد 
درخشش استعداد‌ها بودیم و این نشان می‌دهد 
پتانسیل ستودنی‌ای در ورزش اصفهان وجود دارد 
که حتی با کمترین حمایت‌ها و عنایت‌ها ثمره 
خوبی داشتند. مدیرکل ورزش و جوانان استان 
اصفهان گفت: پیش‌بینی کلی ما تقریباً همین 
نتایج بود اما تفاوت این است که در تعدادی از 
رشته‌ها انتظارات بیشتری وجود داشت که برآورده 
نشد و در بعضی از رشته‌هایی که امید چندانی 
نداشتیم جبران شد. وی ادامه داد: در رشته‌هایی 
مانند کشتی و یا شنای دختران انتظارت برآورده 

نشد، در تکواندو نیز عملکرد قابل‌قبولی ثبت نشد.

تنوع رشته‌های ورزشی در اصفهان افزایش 
خواهد یافت

صدری با بیان اینکه در بعضی از رشته‌ها مانند 
کوراش و هاکی نتایج خوبی به دست آوردیم، 
خاطرنشان کرد: برای خودمان هم جالب بود که 
متوجه شدیم چه استعداد‌ها و ظرفیت‌هایی در 
این رشته‌ها در استان اصفهان وجود دارد. مدیرکل 
ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: در جلسات 
کارشناسی برای ارزیابی نتایج کلی مسابقات، در 
خصوص توجه بیشتر به این رشته‌ها تدابیر لازم 
اندیشیده خواهد شد تا با یک هم‌افزایی جمعی 
به‌اتفاق دستگاه‌های مختلف و فدراسیون‌ها 
شرایط بهتری فراهم شود. وی گفت: پیامی که از 
طریق این المپیاد منتقل شد این بود که ما نه فقط 
۲۴، ۲۵ رشته پیش‌بینی شده خودمان، در سایر 
رشته‌ها نیز می‌توانیم آینده خوبی داشته باشیم 
و به این شکل تنوع رشته‌های ورزشی اصفهان را 

افزایش دهیم.
به گزارش »فارس«، در جدول نهایی توزیع مدال 
در بخش پسران، اصفهان با کسب ۱۵ طلا، ۹ نقره 
و ۲۰ برنز پس از تهران در جایگاه دوم ایستاد و 
مازندران سوم شد. در بخش دختران، اصفهانی‌ها 
با کسب ۱۵ مدال طلا، ۱۳ نقره و ۱۸ برنز پس از 
استان‌های تهران و فارس در جایگاه سوم قرار 

گرفتند.

بررسی عملکرد اصفهان در المپیاد استعداد‌های برتر ورزش کشور



ایمن‌سازی مسیر  زیرین خیابان دوطبقه امام خمینی)ره( 
اصفهان

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت: مسیر زیرین خیابان دوطبقه امام خمینی )ره( با اجرای عملیات 
عمرانی و استانداردسازی در دوره ششم مدیریت شهری، به مسیر امن اتوبوس‌های BRT و خودروهای 
امدادی تبدیل شده است و نورپردازی آن نیز به‌عنوان پروژه‌ای شاخص انجام شد. حسن محمدحسینی 
در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: خیابان امام خمینی )ره( به‌عنوان مهم‌ترین کریدور شمالی شهر اصفهان، 
حدفاصل میدان استقلال تا میدان جمهوری، به طول حدود ۱۱ کیلومتر امتداد دارد و از گذشته خیابان 
دوطبقه به‌عنوان نخستین خیابان دوطبقه کشور در آن شکل گرفته است.وی افزود: در دوره ششم مدیریت 
شهری اصفهان اقدامات مؤثری برای بهبود سیمای شهری، روان‌سازی ترافیک و ارتقای ایمنی این 
محور انجام شد که از جمله مهم‌ترین آنها استفاده بهینه از فضای زیرین خیابان دوطبقه امام خمینی)ره( 
بود. مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان افزود: مسیر زیر پل آسفالت و به‌عنوان مسیر ویژه و ایمن برای 
اتوبوس‌های BRT مورد استفاده قرار گرفت که گامی مؤثر در تسهیل حمل‌ونقل عمومی و کاهش ترافیک 
سطحی محسوب می‌شود. محمدحسینی با اشاره به مزیت‌های این مسیر گفت: فضای زیرین پل علاوه 
بر تردد اتوبوس‌های BRT، برای عبور خودروهای امدادرسان همچون اورژانس و آتش‌نشانی نیز قابل 
استفاده است و این اقدام نقش مهمی در کاهش زمان رسیدگی به حوادث ایفا می‌کند. وی افزود: پیش 
از اجرای این طرح، مسیر زیرین پل به دلیل پارک خودروها و ورود و خروج ناایمن آنها شاهد تصادفات 
متعدد بود اما در حال حاضر با اجرای استانداردهای جدید، این مسیر ایمن و ساماندهی شده است. مدیر 
منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت: در کنار این اقدامات، رمپ شمالی-جنوبی خیابان امام خمینی)ره( 
نیز در همین دوره به بهره‌برداری رسید تا تردد خودروها با سهولت بیشتری انجام شود. محمدحسینی 
تصریح کرد: علت اصلی تراکم ترافیک در این محدوده تنها کمبود پارکینگ نیست، بلکه فعالیت مشاغل 
مزاحم از جمله نمایشگاه‌های فروش خودرو و تعمیرگاه‌ها نیز از عوامل مهم ایجاد ترافیک است که 
شهرداری در حال ساماندهی این صنوف است. وی گفت: برای رفع این چالش، تعریض خیابان شهیدان 
کاظمی و امام خمینی)ره( در محدوده خیریه حضرت ابوالفضل )ع( انجام شد و با همکاری مالکان، 4000 
مترمربع زمین برای احداث پارکینگ عمومی در حال آماده‌سازی است که امیدواریم تا یک ماه آینده به 
بهره‌برداری برسد.  مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان اظهار کرد: نورپردازی مسیر زیرین خیابان دوطبقه 
امام خمینی)ره( به‌عنوان یکی از پروژه‌های شاخص منطقه اجرا شد و جلوه‌ای زیبا و ایمن به این محور 

مهم شهری بخشیده است.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان:

پارکینگ عمومی 3000 متری در مجاورت بیمارستان غرضی 
احداث می‌شود

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از احداث پارکینگ عمومی به مساحت 3000 مترمربع در مجاورت 
بیمارستان غرضی خبر داد. ‌مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: به‌رغم تعهد دانشگاه علوم 
پزشکی اصفهان درباره تأمین کسری پارکینگ مراجعان بیمارستان غرضی، همچنان شاهد استفاده از 
ظرفیت پارکینگ‌های این بیمارستان برای پارک خودروهای کارمندان و کارکنان هستیم که این موضوع 
موجب بروز مشکلاتی برای شهروندان و ساکنان مجاور شده است. وی افزود: در این‌باره اخطارهای 
متعددی صادر شده و موضوع از طریق دانشگاه علوم پزشکی در حال پیگیری است تا تعهدات مربوط 
به تأمین پارکینگ بیماران و مراجعان اجرایی شود. مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان تصریح کرد: با 
پیگیری‌های مستمر منطقه و برگزاری جلسات کارشناسی با حضور مدیرکل اداره حقوقی شهرداری مرکزی، 
مشکلات مالکان زمین‌های روبه‌روی بیمارستان برطرف و قطعه زمینی به مساحت حدود 3000 متر مربع 
برای کاربری پارکینگ در نظر گرفته شده است. امیدواریم با راه‌اندازی این پارکینگ عمومی، بخشی از 
مشکلات ترافیکی معابر پیرامون بیمارستان غرضی برطرف شود؛ البته این موضوع به‌هیچ‌وجه به معنای 
لغو تعهد دانشگاه علوم پزشکی در خصوص تأمین پارکینگ مراجعان نیست و بدون همکاری بیمارستان، 

اجرای کامل پروژه پارکینگ عمومی نیز زمان‌بر خواهد بود. 

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان خبرداد

فرهنگسرای 5ستاره محله شهید کشوری اصفهان در آستانه افتتاح 
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: پروژه‌های 
محله‌محور برای مردم مظلومی است که کسی صدای آن‌ها را نمی‌شنود، 
در این راستا در محله شهید کشوری که در مدت ۲۰ سال سرانه‌ها تأمین 

نشده بود، اکنون فرهنگسرای ۵ ستاره در آستانه افتتاح است.
به گزارش »ایمنا«، مصطفی نباتی نژاد اظهار کرد: برنامه اصفهان ۱۴۱۰ 
پنج هدف کلان دارد؛ هدف نخست مسائل زیست‌محیطی همچون 
خشکی زاینده رود، فرونشست، آلودگی هوا است که ۶۰ درصد اعتبارات 

عمرانی به این سمت می‌رود. 
وی با اشاره به اینکه هدف کلان دوم برنامه اصفهان ۱۴۱۰ ارتقای جایگاه 
اصفهان با تکیه بر توسعه گردشگری است، افزود: هدف سوم تقویت 
محله‌محوری با رویکرد ارتقای سرزندگی محات مبتنی بر هویت 

تاریخی، فرهنگی و مذهبی شهر است.
 رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به 
اینکه همه ما دارای هویت فردی، خانوادگی، شهری، دینی و ملی 
هستیم و هویت محلی یکی از این هویت‌ها است که شخصیت ما را 
شکل می‌دهد، تصریح کرد: وظیفه سیاست‌گذار این است که به محلات 
هویت‌بخشی داشته باشد، زیرا خیلی از محلات خالی از سکنه شده، به 
شماری از محلات مهاجر ورود پیدا کرده و بسیاری از محلات هم نیز به 
جهت بی‌توجهی‌ها، مردم به آنها تعلق خاطر ندارند و میل به مهاجرت از 

آن محله وجود دارد. 
نباتی‌نژاد با اشاره به انواع پروژه‌ها شاخص شهری، مهم منطقه‌ای، 
منطقه‌ای و محله‌محور ادامه داد: نقطه اثر پروژه‌های محله‌ای در همان 

محله است که خیلی اوقات دیده نمی‌شود. 
وی با تأکید بر اینکه شاید نگاه خیلی از شهرداران در ادوار مختلف این 
بوده است که اگر پروژه‌های شاخص که محرک توسعه نیز هست را 
پیش ببریم، سرریز آن، مشکلات محلات را هم می‌تواند حل کند، گفت: 
این نگاه درست است و در همین راستا پروژه‌های مهمی همچون خط 
2 مترو، زیر گذر شهید رئیسی و بخشی از رینگ چهارم از محلات کم 

برخوردار شهر می‌گذرد. 
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به 
اینکه پروژه‌های محله‌ای برای مردم مظلومی است که کسی صدای 
آنها را نمی‌شنود، افزود: ممکن است در یک محله مردم اصلًا شهردار، 
عضو شورای اسلامی شهر، استاندار و فرماندار را ندیده باشند اما زمانی 
که ما به محات آنها می‌رویم می‌گویند محله ما به پارک نیاز دارد یا 

محله ما مسجد ندارد.
 نباتی‌نژاد با اشاره به اینکه سه دسته محلات کم‌برخوردار وجود دارد؛ 
نخست محله‌های حاشیه‌ای است که نمونه آن را در غرب، شرق، بخشی 

از محلات مناطق شمالی می‌بینیم که به لحاظ جمعیتی مهاجر دارند 
و طبقات اقتصادی اجتماعی آنها پایین است و در این راستا اعتبارات 
محله‌محور برای آنها گذاشته شده است، گفت: سیاست گذاری در این 
محلات باید به گونه‌ای باشد که هم پروژه‌ها اجرا شود و هم با تشویق 
و تسهیل بتواند سرمایه گذار را ترغیب برای ورود به این محلات کند. 
وی تصریح کرد: نوع دوم محلاتی هستند که به چشم نمی‌آیند، از 
جمله همین دور میدان نقش جهان یا بافت مرکزی که ساکنان آن 
معتقدند ساکت محلات گرفتار هستند؛ ساکنان در این محله‌ها امکان 
ساخت‌وساز با ارتفاعی که در سایر محلات شهر وجود دارد را ندارند و 
ارتفاع محدود و کوچه‌ها باریک است که این موضوع موجب شده، رونق 
و توسعه نداشته باشند؛ در این راستا سیاست در این محلات بازآفرینی 

است، همچون پهنه بابا قاسم که پروژه به صورت کامل فعال است.
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به نوع 
سوم محلات کم‌برخوردار افزود: چند هفته‌ای است درباره این محلات 
عمیق شده‌ام، معتقدم توجه جدی خیرین و مسئولان را هم می‌طلبد، 
محلات نوساز همچون شهید کشوری، چشمه طوطی، پروژه گل نرگس 
 و محلاتی که به ظاهر جذاب و شیک، اما نیازمند توجه و رسیدگی

 است.
نباتی‌نژاد تصریح کرد: برج‌ها و آسمان‌خراش‌ها در شهرک شهید 

کشوری را می‌بینیم، به طور قطع گروهی می‌گویند مردم لاکچری 
در آن ساکن هستند، در حالی که بخشی از آن‌ها بازنشستگان 
دستگاه‌های مختلف هستند؛ نکته دیگر اینکه سرانه‌ها پس از ۲۰ سال 
سکونت افراد همچنان تأمین نشده، در این محله مسجد استاندارد، 
 فرهنگسرا، مدرسه پایه متوسط دولتی و کلانتری وجود نداشته

 است. 
وی افزود: تبعیض مثبت نسبت به این محلات رخ داده است، در این 
راستا در شهرک شهید کشوری اکنون فرهنگسرای ۵ ستاره در آستانه 
افتتاح است و مسجد و کلانتری نیز ساخته شده است. رئیس مرکز 
پژوهش‌های شورای شهر اصفهان با بیان اینکه پروژه‌هایی که انجام 
شده یا به پایان رسیده یا در دست اجراست، افزود: این مهم رویکرد 
عدالت‌محور را می‌رساند، البته در درون مناطق مختلف ناترازی‌هایی 
وجود دارد، همچنین نمی‌توانیم بگوییم همه محلات مناطق جنوب 

شهر، برخوردار است. 
نباتی‌نژاد اظهار کرد: معاونت برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی 
شهرداری اصفهان آمار پروژه‌های محله‌محوری در طول چهار سال را 
۲۷۷ پروژه اعلام کرده که در مناطق مختلف شهری توزیع شده است و 

۵۲ مورد از این تعداد در طول طراحی قرار دارد.  
نباتی‌نژاد اظهار کرد: نظارت جدی داریم که بودجه‌های محله‌محور 
تخصیص یافته، به تأمین اعتبار و عملکرد برسد، زیرا بسیاری از اوقات 
بر اساس اولویت‌بندی که در مناطق انجام می‌شود، دیده نمی‌شوند؛ 
در این راستا مطالبه هر ۱۳ عضو شورای شهر این است که اعتبارات 
پروژه محله‌محور در اولویت قرار بگیرند و پروژه‌ها به پایان برسند، زیرا 
پروژه‌های محله‌محور بسیار زود بازده‌تر می‌باشند و شهد شیرین آن را 

شهروندان احساس می‌کنند. 
وی با بیان اینکه اصفهان نگین جهانی است، تأکید کرد: باید با مردم 
باید صادق باشیم، آنچه در بضاعت مدیریت شهر است، با توجه به منابع 
محدود پروژه‌های محله‌محور اولویت‌بندی می‌شود، در حالی که چندین 

برابر پروژه تعریف شده نیاز وجود دارد. 
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسامی شهر اصفهان با بیان اینکه 
اصفهان شهر گنبدهای فیروزه‌ای و در عین حال شهر کاشی‌های 
شکسته است، گفت: می‌طلبد که روایت معتدل را ارائه کنیم، اگر ترغیب 
می‌کنیم از گردشگری، داشته‌ها و برند شهری می‌گوییم در راستای 
امیدآفرینی و افق‌گشایی برای سرمایه‌گذار، گردشگر، نسل فعلی و 
آینده است، همچنین در جایی که از مصائب و مسائل باید گفت، باید 
واقعیت را کتمان نکرد؛ اما واقعیت را به اندازه آنچه مسئله هست، بازگو 

کرد، نه پُرگویی و ضریب دادن، بلکه به دنبال روایت معتدل باشیم.

با مسئولان
چهارشنبه ۷ آبان ۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۴۴۷/ ۲۹ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۷۲

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان از پیشرفت ۸۸ درصدی پروژه بوستان 
خانواده‌محور موعود در محله سودان منطقه ۱۴ این کلانشهر خبر داد.

 امیرعباس رحمتی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به اهمیت اجرای این پروژه در 
توسعه فضاهای سبز شهری و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان اظهار کرد: بوستان 
موعود با هدف ایجاد فضایی امن، جذاب و مناسب برای حضور خانواده‌ها در حال 
احداث است و تلاش شده طراحی و اجرای آن متناسب با نیازهای مختلف سنی 
و اجتماعی ساکنان منطقه باشد.  وی با بیان اینکه این بوستان یکی از پروژه‌های 

شاخص عمرانی و خدماتی شرق اصفهان است، افزود: عملیات اجرایی شامل احداث 
مسیرهای پیاده‌روی، فضای بازی کودکان، زمین‌های ورزشی، محوطه‌سازی، 

نورپردازی و فضای سبز با پیشرفت مطلوب در حال انجام است.
 مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان با اشاره به پیشرفت ۸۸ درصدی پروژه 
بوستان خانواده‌محور موعود، گفت: با اجرای این پروژه، گامی مؤثر در جهت افزایش 
سرانه فضای سبز و ایجاد بسترهای مناسب برای نشاط و تعامل اجتماعی شهروندان 

محله سودان برداشته می‌شود.

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان خبر داد

پیشرفت ۸۸ درصدی پروژه بوستان خانواده‌محور موعود در منطقه ۱۴ اصفهان

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان اصفهان:

  عملیات اجرایی احداث زیرگذر »کوی راه حق« اصفهان 
پایان یافت

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان اصفهان از اجرای خط کشی، نصب علائم و 
پایان عملیات اجرایی زیرگذر کوی راه حق اصفهان خبر داد. مهرداد علی‌اکبری در گفت و گو با »ایرنا« 
افزود: با توجه به پایان خط کشی و نصب علائم در زیرگذر کوی راه حق و تکمیل عملیات اجرایی این 
زیرگذر در محور اصفهان- بهارستان، به زودی و با اطلاع‌رسانی عمومی، دوربرگردان‌های روسطحی 
آن محدوده مسدود خواهد شد. وی ادامه داد: به منظور افزایش ایمنی تردد کاربران جاده‌ای محور 
بهارستان، پس از ارتقای کیفی رویه آسفالتی، اجرای خط کشی و شانه سازی این محور در دستورکار 
قرار دارد. وی خاطرنشان کرد: گاردریل‌های تصادفی محدوده بین پل راهداران تا اتصال به کندرو مقابل 
هلال احمر جمع آوری و با نیوجرسی مفصلی جایگزین شد. وی افزود: فرایند اجرای روشنایی با نصب 
تابلو و پایه‌ها در گردنه لاشتر نیز پس از تکمیل فونداسیون، ادامه خواهد یافت و با همکاری اداره برق 
این مقطع تا پایان ماه جاری روشن شود. علی‌اکبری با اشاره به پروژه‌های محدوده شرقی شهرستان 
اصفهان، بیان کرد: حفاری و نصب باکس‌های بتنی پیش‌ساخته زیرگذر زردنجان انجام شده و با 
اجرای آسفالت روی باکس‌ها، مسیر اصلی بازگشایی و با اصلاح رمپ‌های ورودی و خروجی، این 
تقاطع به زودی تکمیل می‌شود. رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان اصفهان خاطر 
نشان کرد: نظافت رویه این محور در محورهای انرژی اتمی و زیار- رحیم‌آباد انجام شد. وی با اشاره به 
اجرای روکش آسفالت مورد تعهد این اداره در کمربندی شرق افزود: اتصال تقاطع پروژه کنار گذر شرق 
با جاده قلعه شور نیز در حال اجراست که در محور اصفهان زیار و نیمه شرقی محور قلعه‌شور با توجه به 
عدم همکاری دیگر دستگاه‌های درگیر در موضوع انتقال نخاله‌های ساختمانی، این احجام در حاشیه 
محور توسط بولدوزر تسطیح شد. علی‌اکبری تصریح کرد: روکش آسفالت میدان سوسارت تکمیل و 
تابلو و علائم ایمنی مورد نیاز نیز نصب شده است و روشنایی این مقطع نیز به زودی تجهیز می‌شود، 

همچنین روکش آسفالت محور کوهپایه - اصفهان در محدوده محمدآباد انجام شد.
به گزارش »ایرنا«، تقاطع ورودی کوی راه حق یکی از نقاط پرتصادف در محور اصفهان بهارستان بود که 
برای ایمن‌سازی آن، پروژه احداث تقاطع غیرهمسطح زیرگذر آن در دستور کار قرار گرفت. این پروژه 

با هدف تسهیل در عبور و مرور، کاهش ترافیک و خطرات جاده‌ای اجرا شد.

 2 مجموعه ورزشی جدید در منطقه ۱۳ شهرداری 
افتتاح می شود

سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان گفت: در ادامه آیین‌های بهره‌برداری از 

پروژه‌های عمرانی در شهرداری اصفهان که با عنوان »به احترام مردم اصفهان« برگزار می‌شود، هفته 

جاری هشتادویکمین ویژه برنامه به همشهریان در منطقه ۱۳ شهرداری این کلان‌شهر اختصاص 

دارد. به گزارش »ایمنا«، سید علی معرک‌نژاد با اشاره به اینکه پروژه‌های عمرانی، فرهنگی، ورزشی و 

خدماتی منطقه ۱۳ به‌صورت رسمی افتتاح می‌شود، اظهار کرد: بهره‌برداری از مجموعه ورزشی پهلوانی 

شهدای دستگرد و بهره‌برداری از مجموعه ورزشی روباز پارک کوهستانی قائمیه از جمله این افتتاح‌ها 

است. وی با اشاره به اینکه معابر شهری، آزادسازی‌ها و رفع گلوگاه‌های شهری در این منطقه شهری از 

اهمیت بسیاری برخوردار بوده و در دستور کار است و بر این اساس افتتاح پروژه‌ها را خواهیم داشت، 

تصریح کرد: بر اساس »بسته پرواز اصفهان« که ۶۰ پروژه بزرگ و شاخص عمرانی زیرساختی است، 

افتتاحیه‌هایی را طراحی کردیم، اما در این میان به سراغ پروژه‌های محله‌محور نیز می‌رویم. معرک‌نژاد 

ادامه داد: اکنون چند هفته‌ای است که در رسانه ملی با توجه به رویکردی که مدیریت شهر روی محلات 

و پروژه‌های محله‌محور دارد، ارائه گزارش داشتیم و در کنار گزارش‌ها، مجموعه افتتاحیه‌ها نیز برگزار 

می‌شود. وی گفت: در کنار ۶۰ پروژه، صدها پروژه دیگر به بهره‌برداری می‌رسد و همکاران من در مناطق 

مختلف شهرداری تلاش می‌کنند تا در بُعد محله‌محور نیز پروژه‌هایی را آماده و افتتاح کنند. 

خبر روزاخبار

رویکرد جدید شهرداری 
اصفهان برای حمایت از 

نوسازی شهری
معاون شهرسازی و معماری شهردار اصفهان با 
اشاره به سیاست‌های جدید شهرداری اصفهان 
در زمینه نوسازی و توسعه متوازن شهری اظهار 
کرد: در رویکرد تازه مدیریت شهری، حمایت 
از شهروندانی که در مسیر اجرای طرح‌های 
شهری قرار گرفته و ناگزیر به عقب‌نشینی یا 
تعریض ملک خود هستند، به عنوان یک اصل 
اساسی در سیاست‌های شهرسازی اصفهان 
لحاظ شده است. ‌سیدمرتضی حسام‌نژاد در 
گفت‌وگو با »ایمنا« افزود: به‌طور معمول، در 
کاربری‌های مسکونی امکان تجاری‌سازی یا 
افزایش بارگذاری ساختمانی وجود ندارد اما در 
موارد خاصی که ملک در طرح تعریض قرار گرفته 
و عقب‌نشینی آن به نفع منافع عمومی است، در 
صورت نبود شکایت خصوصی، شهرداری برای 
جبران کاهش سطح زیربنا و خسارت مالک، 
با افزایش درصد اشغال یا تراکم مجاز، امکان 
بهره‌مندی از امتیاز ارتفاع را فراهم می‌کند. 
وی تصریح کرد: سه عامل اصلی در تعیین 
ضوابط ساخت‌وساز شامل کد ارتفاعی، مساحت 
پلاک و عرض گذر است و تغییر ملاک محاسبه 
مساحت از »بعد از عقب‌نشینی« به »قبل از 
عقب‌نشینی«، یکی از تصمیمات مهم و مؤثر در 
حمایت از حقوق مالکان محسوب می‌شود. این 
اصلاح موجب می‌شود بسیاری از شهروندانی 
که پیش‌تر به دلیل کاهش مساحت ملک خود 
پس از عقب‌نشینی، امکان استفاده از امتیازات 
ارتفاعی یا تراکم را از دست داده بودند، اکنون 
بتوانند از این امتیازات برخوردار شوند. وی با 
تأکید بر اینکه اجرای این سیاست در راستای 
عدالت شهرسازی و توسعه متوازن محلات 
انجام می‌شود، گفت: هدف از این تصمیم، ایجاد 
انگیزه برای نوسازی بافت‌های فرسوده، بهبود 
سیما و منظر شهری و کاهش نارضایتی‌های 
شهروندی است. معاون شهردار اصفهان افزود: 
شهرداری اصفهان با دقت کارشناسی و رعایت 
ضوابط فنی، این طرح را به‌گونه‌ای اجرا خواهد 
کرد که ضمن رعایت حقوق عمومی، منافع 
شهروندان نیز حفظ و اعتماد عمومی به مدیریت 

شهری تقویت شود.  

در بازدید میدانی عضو شورای اسلامی شهر اصفهان و مدیران شهری از محله 
حصه، مسائل مربوط به حمل‌ونقل عمومی و نیازهای شهروندان این منطقه 
از نزدیک بررسی و بر بهبود خدمات اتوبوسرانی و دسترسی عادلانه شهروندان 
به ناوگان حمل‌ونقل عمومی تأکید شد. به گزارش »ایمنا«، در بازدید میدانی 
مسئولان شهری از محله حصه اصفهان، مشکلات حمل‌ونقل عمومی به‌ویژه در 
حوزه اتوبوسرانی مورد بررسی قرار گرفت. در این بازدید، مصطفی نباتی‌نژاد عضو 
شورای اسلامی شهر اصفهان، داوود بحیرایی مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی 
اصفهان و محمدمهدی کریمی مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان ضمن گفت‌وگو 
با شهروندان، از نزدیک در جریان مسائل و مطالبات مردم قرار گرفتند. ساکنان 
محله حصه در این بازدید، مشکلات خود را درباره کمبود خطوط اتوبوس، زمان‌بندی 
حرکت وسایل نقلیه و دشواری دسترسی به ایستگاه‌ها مطرح کردند؛ مسئولان 
شهری نیز ضمن قدردانی از همکاری مردم، بر برنامه‌ریزی برای افزایش کیفیت 
خدمات و ارتقای دسترسی شهروندان این محله به ناوگان حمل‌ونقل عمومی 

تأکید کردند. 
داوود بحیرایی، مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان در این بازدید با اشاره 
به اقدامات انجام‌شده در این زمینه گفت: با توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی 

در محله حصه، از ابتدای آغاز عملیات، چهار دستگاه ون به‌صورت رایگان برای 
جابه‌جایی دانش‌آموزان این محله اختصاص داده شده است که هم‌اکنون نیز 

به‌طور مستمر در حال خدمت‌رسانی هستند.
به گزارش »ایمنا«، این بازدید در راستای تحقق رویکرد عدالت‌محور مدیریت 
شهری و با هدف شنیدن مستقیم مطالبات ساکنان مناطق کمتر برخوردار انجام 
شد تا با همکاری شهرداری منطقه و شرکت اتوبوسرانی، راهکارهای اجرایی 
برای بهبود وضعیت حمل‌ونقل عمومی محله حصه در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

عملیاتی شود.

با حضور عضو شورای شهر و مدیران شهری اصفهان؛

مشکلات حمل‌ونقل عمومی محله حصه بررسی شد

عکس خبر

پیشرفت ۹۸ درصدی 
پارک بیشه خزایی 

اصفهان
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از 
پیشرفت ۹۸ درصدی عملیات اجرایی 
پارک بیشه خزایی خبر داد و گفت: 
این مجموعه سبز که سال‌ها به دلیل 
مشکلات مالکیتی و حقوقی راکد 
مانده بود، اکنون در مسیر تبدیل به 
فضایی زنده، ورزشی و خانوادگی در 

حاشیه زاینده‌رود قرار دارد.
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استاندار اصفهان گفت: اصفهان قلب صنعتی ایران و شهر 

صلح خاورمیانه، شریک تجاری و فرهنگی مطمئن برای 

کشور هم‌زبان است و می تواند پیوند دیرینه دو ملت را در 

عرصه اقتصاد و فرهنگ گسترش دهد.

به گزارش خبرنگار »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد در دیدار 

با سرلشکر رمضان رحیم‌زاده وزیر کشور تاجیکستان در 

محل اتاق بازرگانی اصفهان با اشاره به پیشینه تاریخی 

روابط دوستانه میان ملت‌های ایران و تاجیکستان اظهار 

کرد: اصفهان به‌واسطه ظرفیت‌های صنعتی، گردشگری و 

فرهنگی خود می‌تواند نقطه اتصال دوشنبه و تهران در مسیر 

توسعه مشترک باشد. 

وی یادآور شد که وجود »صفاخانه« در گذشته اصفهان، 

نماد گفت‌وگو و هم‌زیستی ادیان در منطقه بوده و امروز نیز 

می‌تواند الگویی برای ارتباط فرهنگی و انسانی دو ملت 

فارسی‌زبان باشد.

تمایل تاجیکستان برای همکاری‌های اقتصادی و 
فرهنگی

در این دیدار، وزیر کشور تاجیکستان نیز با اظهار خرسندی 

از حضور در اصفهان، گفت پس از بازدید از شیراز، با اشتیاق 

خواستار آشنایی نزدیک با »شهر تاریخی ایران« بوده 

است. رمضان رحیم‌زاده ضمن آرزوی برکت برای سفر 

هیئت تاجیکی، از تمایل کشورش برای گسترش مناسبات 

فرهنگی، گردشگری و تجاری میان دو شهر دوشنبه و 

اصفهان خبر داد.

 وی اصفهان را یکی از زیباترین شهرهای جهان فارسی 

دانست و افزود که این روابط می‌تواند سهم مهمی در اتحاد 

فرهنگی و توسعه اقتصادی منطقه ایفا کند.

در ادامه، امیر کشانی، رئیس اتاق بازرگانی اصفهان، با اشاره 

به سابقه دیرین زندگی مسالمت‌آمیز ادیان مختلف در این 

شهر، اصفهان را »شهر صلح خاورمیانه« نامید و گفت: اتاق 

بازرگانی اصفهان از قدیمی‌ترین مراکز تجاری ایران است و 

ظرفیت‌های صنعتی استان از فولاد تا نساجی و تجهیزات 

ساختمانی، بستری مناسب برای گسترش همکاری با 

تاجیکستان فراهم کرده است. کشانی پیشنهاد رسمی 

دعوت از امام‌علی رحمان، رئیس‌جمهور تاجیکستان، 

برای سفر به اصفهان را مطرح کرد و هدف این ارتباطات را 

ایجاد اتحاد فارسی‌زبانان و آغاز تبادلات تجاری و فرهنگی 

دوطرفه دانست.

پیوند فرهنگی با محور زنان کارآفرین
در حاشیه این دیدار، مژگان ایزدی، رئیس کمیسیون 

گردشگری و صنایع‌دستی اتاق بازرگانی اصفهان، از برگزاری 

نخستین همایش بین‌المللی بانوان کارآفرین با حضور 

فعالان اقتصادی از ۲۵ استان کشور خبر داد. 

وی هدف از این رویداد را شبکه‌سازی میان کشورهای 

همسایه برای تبادل فرهنگی و گردشگری بانوان فعال 

اقتصادی عنوان کرد و افزود که چنین همکاری‌هایی 

می‌تواند نقش مؤثری در رشد اعتماد منطقه‌ای ایفا کند.

گفتنی است، وزیر کشور تاجیکستان پیش از حضور در این 

نشست از پل تاریخی خواجو در اصفهان بازدید کرده و تلاش 

کرده است در این سفر ضمن شناخت ظرفیت‌های فرهنگی 

و تاریخی استان، راه‌های تازه‌ای برای همکاری میان دو 

کشور فارسی‌زبان ترسیم کند.

معاون امور هنری و سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان گفت: 
در تابستان امسال ۲۲ مجوز برای ۷۲ سانس اجرای صحنه‌ای در سطح استان صادر 

شد که در مقایسه با تابستان گذشته افزایش ۲ برابری داشته است. 
رضا دهقانی در گفت‌وگو با »ایرنا« اظهار کرد: در تابستان سال ۱۴۰۳ به‌دلیل 
هم‌زمانی با ایام محرم، تنها ۱۱ اجرا در قالب ۳۰ سانس برگزار شد اما در تابستان 
امسال با وجود توقف اجراها در تیر و مرداد به دلیل ایام محرم و صفر و جنگ ۱۲ روزه 
رژیم صهیونیستی، در شهریور شاهد رشد صدور مجوزها بودیم. وی درباره میزان 
استقبال مردمی از کنسرت‌ها گفت: اقبال مخاطبان به سبک‌های مختلف موسیقی، 
تابع ذائقه عمومی است اما همان‌گونه که در سراسر کشور مشاهده می‌شود، 
موسیقی پاپ بیشترین مخاطب را دارد و فروش بلیت در این سبک به‌مراتب بیشتر 

از سایر سبک‌هاست.
 معاون امور هنری و سینمایی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان اصفهان با اشاره به سهم 
سبک‌ها در اجرای صحنه‌ای 
افزود: در ۶ ماهه نخست امسال 
از مجموع ۹۳ مجوز صادرشده، 
۵۱ مجوز مربوط به موسیقی پاپ 
بوده و سایر مجوزها به سبک‌های 
سنتی، تلفیقی و کلاسیک 

اختصاص داشته است. 
دهقانی همچنین درباره 
سیاست‌های حمایتی این اداره 

برای توازن بین سبک‌ها گفت: از اجرای صحنه‌ای در سبک‌های سنتی، تلفیقی و 
مقامی بدون محدودیت مجوز حمایت می‌کنیم. علاوه‌بر آن، برگزاری جشنواره‌های 
موسیقی در شهرستان‌ها، حمایت از کنسرت‌های آموزشی و تجلیل از هنرمندان 
این حوزه در دستور کار قرار داشته است. وی افزود: معتقدیم اهمیت پرداختن به 

موسیقی فاخر باید در اولویت برنامه‌ریزی ها قرار گیرد.
معاون اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی اصفهان در خصوص وضعیت سالن‌های 
اجرای موسیقی نیز اظهار کرد: در حال حاضر ۲ سالن رودکی و سیتی‌سنتر هرکدام 
با ظرفیت 1000 نفر در شهر اصفهان فعال هستند و در شهرستان‌هایی مانند شاهین 
شهر، نجف‌آباد، کاشان و لنجان نیز سالن‌های مناسبی وجود دارد که پاسخگوی 
تقاضا بوده‌اند.  دهقانی تأکید کرد: همچنین آمادگی لازم برای ثبت سالن‌های جدید 
پس از طی مراحل قانونی از سوی دفتر موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 

وجود دارد. 

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان اصفهان از برنامه‌ریزی برای ایجاد 
قطب مرکز داده و مرکز پردازش سریع در استان اصفهان خبر داد و گفت: این طرح 
ملی که برای نخستین‌بار با چنین ترکیبی در کشور در حال اجراست، می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در توسعه هوش مصنوعی، تحول دیجیتال و تقویت اقتصاد 

دانش‌بنیان کشور ایفا کند.
جعفر مطلب‌زاده در گفت‌وگو با »ایسنا« با اشاره به جایگاه ویژه اصفهان در مسیر 
توسعه فناوری اطلاعات کشور اظهار کرد: قطب‌های مرکز داده یکی از مهم‌ترین 
اجزای شبکه ملی اطلاعات هستند و از آنجا که یکی از اولویت‌های توسعه استان 
اصفهان، هوش مصنوعی در نظر گرفته شده است، ایجاد قطب مرکز داده و مرکز 
پردازش سریع برای رشد اکوسیستم هوش مصنوعی در استان اجتناب‌ناپذیر است. 
وی افزود: اصفهان پس از تهران، صنعتی‌ترین استان کشور به شمار می‌رود و بیش 
از ۱۰ هزار واحد صنعتی در این استان استقرار دارند. تحول دیجیتال و بهره‌گیری 
از فناوری‌های هوش مصنوعی می‌تواند تأثیر چشمگیری در افزایش بهره‌وری، 
کاهش مصرف انرژی و به‌تبع آن کاهش آلودگی زیست‌محیطی صنایع اصفهان 

داشته باشد. 
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان اصفهان بیان کرد: وجود پتانسیل بالای 
شرکت‌های دانش‌بنیان و فعال در حوزه هوش مصنوعی، همچنین زیرساخت‌های 
مناسب موجود در استان، از جمله عواملی بود که باعث شد ایجاد یکی از قطب‌های 

مرکز داده کشور در اصفهان در دستور کار قرار گیرد.
 مطلب‌زاده گفت: بیش از ۲۰ هزار مترمربع ساختمان آماده، به‌همراه تسطیح و 
پلاک‌بندی بیش از ۱۰ هزار مترمربع زمین، دسترسی پارک فاوا به شبکه ملی 
اطلاعات از طریق سه مسیر فیبر نوری، برنامه‌ریزی برای تأمین ۲۰ مگاوات انرژی 
برق و ایجاد نقطه حضور زیرساخت شامل IXP و IGW، از جمله ظرفیت‌هایی است 
که برای استقرار واحدهای فناور در پارک فناوری اطلاعات و ارتباطات اصفهان در نظر 
گرفته شده است. وی خاطرنشان کرد: علاوه بر این زیرساخت‌ها، تسهیلات مالی، 
خدمات مشاوره و منتورینگ تخصصی نیز از جمله حمایت‌هایی است که پارک‌های 

فاوا برای پشتیبانی از واحدهای فناور و شرکت‌های مستقر ارائه می‌دهند.
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان اصفهان با اشاره به ویژگی خاص طرح 
اصفهان گفت: ایجاد قطب داده، مرکز داده و مرکز پردازش سریع در کنار یکدیگر 
برای نخستین‌بار در کشور در حال برنامه‌ریزی است و مجاورت این سه عنصر در 
کنار هم موجب هم‌افزایی، افزایش بهره‌وری و تسهیل رشد و شکوفایی شرکت‌های 

دانش‌بنیان خواهد شد.
 مطلب‌زاده افزود: این طرح، زمینه‌ساز توسعه اکوسیستم فناوری اطلاعات و ارتقای 
سهم اقتصاد دیجیتال در رشد ملی است. وی از انتشار فراخوان شناسایی واحدهای 
فناور در حوزه داده در پردیس اصفهان پارک فاوا خبر داد و اظهار کرد: پارک فناوری 
اطلاعات و ارتباطات در راستای اجرای تکالیف مندرج در برنامه هفتم پیشرفت کشور 
و سند طرح کلان و معماری شبکه ملی اطلاعات و با هدف تقویت زیرساخت‌های 
پردازشی، ذخیره‌سازی داده و زنجیره وابسته به آن، اقدام به شناسایی و پذیرش 

شرکت‌های فعال در این حوزه برای استقرار در پردیس اصفهان کرده است.
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان اصفهان گفت: بر اساس این فراخوان، 
از تمامی شرکت‌های فعال در حوزه داده دعوت می‌شود تا تا ۱۵ آبان ۱۴۰۴ نسبت به 
تکمیل فرم‌ها و ارسال اطلاعات خود اقدام کنند. مطلب‌زاده در تشریح شرایط اولیه 

پذیرش شرکت‌های فناور توضیح داد: شرکت متقاضی باید در زمینه زنجیره وابسته 
به داده ثبت شده باشد و فعالیت مرتبط با این حوزه در اساسنامه شرکت قید شده 
باشد، همچنین داشتن حداقل ۳۰ نفر بیمه‌شده در لیست ماهانه طی سه سال اخیر 
و سه سال سابقه فعالیت در حوزه فاوا همراه با سه اظهارنامه مالیاتی معتبر از دیگر 
شروط پذیرش است. در صورتی که شرکت متقاضی دچار تغییر ساختار شده باشد، 
سوابق شرکت قبلی که حداقل ۵۰ درصد سهامداران مشترک با شرکت جدید دارد، 

قابل قبول خواهد بود. 
او ادامه داد: ثبت فعالیت در حوزه فناوری اطلاعات و ارتباطات یا کاربرد آن در سایر 
صنایع به‌عنوان یکی از زمینه‌های رسمی فعالیت شرکت و نبود عضویت هم‌زمان در 

سایر پارک‌ها و مراکز رشد کشور از دیگر الزامات شرکت در فراخوان است. 
وی درباره نحوه ثبت‌نام گفت: شرکت‌ها باید مستندات خود را در قالب فایل‌های 
JPEG یا PDF، مطابق پوشه‌های مشخص‌شده در دستورالعمل بارگذاری کنند. 
این پوشه‌ها شامل رزومه مدیران و سهامداران شرکت، سوابق فعالیت‌های 
شرکت، تصویر اساسنامه و آگهی‌های تأسیس و تغییرات، مدارک شناسایی 
اعضای هیئت‌مدیره، اظهارنامه مالیاتی سه سال اخیر دارای کد رهگیری، مجوزها 
و گواهینامه‌ها، لیست پروژه‌ها و مشتریان اصلی سه سال گذشته و کاربرگ‌های 
تکمیل‌شده شامل تقاضانامه پذیرش، نیازسنجی، شناسنامه خدمت، شناسنامه 

اطلاعات شرکت و طرح توجیهی است. 
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان اصفهان خاطرنشان کرد: متقاضیان 
شرکت در فراخوان شناسایی واحدهای فناور می‌توانند فایل‌ها و کاربرگ‌های مربوطه 
را از لینک تعیین‌شده دریافت کرده و پس از تکمیل، در همان نشانی بارگذاری کنند. 
مطلب‌زاده تأکید کرد: تمامی کاربرگ‌ها باید صرفاً در قالب‌های ارائه‌شده تکمیل 
شوند و از تبدیل آنها به فرمت‌های دیگر خودداری شود. وی در پایان یادآور شد: 
برای کسب اطلاعات بیشتر یا رفع ابهام در روند ثبت‌نام، متقاضیان می‌توانند با 
واحد پذیرش و ارزیابی پارک فاوا از طریق شماره تلفن ۰۲۶-۳۴۹۱۶۵۷۰ داخلی 

۳۱۲ تماس بگیرند.

گامی برای رشد اکوسیستم هوش مصنوعی کشور؛

 افزایش ۲ برابری کنسرت‌های تابستانی  برنامه‌ریزی برای ایجاد قطب مرکز داده و مرکز پردازش سریع در اصفهان

در اصفهان

مراسم اختتامیه سی و یکمین دوره مسابقات کشوری »رفاقت 
مهر« بخش خواهران با حضور معاون دانشجویی و جوانان 
سازمان جوانان جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران 

برگزار شد.
 به گزارش خبرگزاری »فارس«، عباسعلی محمدزاده، معاون 
دانشجویی و جوانان سازمان جوانان جمعیت هلال احمر در 
مراسم اختتامیه سی و یکمین دوره مسابقات کشوری »رفاقت 
مهر« اظهار کرد: در این دوره از مسابقات، در بخش خواهران 
۲۳۰ نفر از جوانان عضو جمعیت هلال احمر از ۳۱ استان کشور 

حضور داشتند.
 وی افزود: این مسابقات در سه بخش آیتم‌های امدادی، 
غیرامدادی و ابتکاری برگزار شد که در مجموع و در بخش تیمی، 
استان مازندران مقام اول، استان کرمان مقام دوم و استان‌های 
اصفهان و اردبیل مقام سوم را به دست آوردند. محمدزاده ضمن 
تقدیر از میزبانی جمعیت هلال احمر استان اصفهان، برگزیدگان 
را بدین شرح اعلام کرد: در بخش احیای قلبی ریوی، ارزیابی 
صحنه و حمایت روانی، استان مرکزی مقام اول، استان‌های 
تهران و هرمزگان به‌صورت مشترک مقام دوم و استان اصفهان 
مقام سوم را کسب کردند. در بخش پانسمان و بانداژ، استان 
مرکزی اول، مازندران دوم و قزوین مقام سوم را به دست 
آوردند. در بخش آتل‌بندی، استان‌های مازندران، یزد و هرمزگان 
مقام مشترک اول، خراسان جنوبی دوم و مرکزی و آذربایجان 
شرقی مقام سوم را به خود اختصاص دادند. در بخش حمل 

مصدوم حمل یک‌نفره و دونفره، استان گیلان مقام اول، اردبیل 
دوم و مازندران سوم را کسب کردند. همچنین در بخش حمل 
گروهی، استان آذربایجان شرقی مقام اول، خراسان شمالی 
دوم و استان‌های اردبیل و لرستان به صورت مشترک مقام سوم 

را به دست آوردند.
وی افزود: در بخش اسکان اضطراری، استان ایلام اول، اردبیل 
دوم و مازندران سوم شد. در آزمون کتبی، استان مازندران مقام 
اول، اصفهان دوم و خراسان رضوی سوم را کسب کردند. در 
آزمون زبان انگلیسی، استان‌های آذربایجان شرقی و سمنان 
مقام اول، خراسان رضوی، خوزستان و گلستان مقام مشترک 
دوم و اصفهان، قم، مازندران و آذربایجان غربی مقام مشترک 
سوم را به دست آوردند. محمدزاده گفت: در بخش آمادگی 
جسمانی، استان خوزستان مقام اول، کرمانشاه دوم و ایلام و 

لرستان به صورت مشترک مقام سوم را کسب کردند. در بخش 
فضای دوستدار کودک نیز، استان خوزستان مقام اول، کرمانشاه 
مقام دوم و استان‌های اردبیل و قزوین به صورت مشترک 
مقام سوم را کسب کردند. در بخش آمادگی جسمانی انفرادی 
استان مازندران اول، چهار محال بختیاری دوم و استان قم سوم 
شده‌اند.  در بخش طراحی اردوگاه، استان سمنان مقام اول، 
قزوین مقام دوم و اردبیل مقام سوم را کسب کردند. محمدزاده 
افزود: در این دوره از مسابقات هم  دو جام بشردوستی به تیم 
های استان‌های سیستان و بلوچستان و کهگیلویه و بویراحمد 

تعلق گرفت.
گفتنی است؛ این مسابقات تا 9 آبان ماه با برگزاری مسابقات 
برادران به میزبانی جمعیت هلال احمر استان اصفهان ادامه 

خواهد داشت.

فرمانده گروه ۴۴ توپخانه نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی گفت: اصفهان دومین شهر 
کشور با بیشترین حجم و تعداد حمله هوایی دشمن در جنگ ۱۲ روزه بود که با تدابیر اتخاذ 
شده نیروهای مسلح, ارتش و در رأس آن ارشد نظامی، حداقل تلفات و آسیب‌ها را نسبت 

به سایر استان‌ها داشت. 
به گزارش »ایرنا«، سرهنگ بابک معظمی گودرزی در یادواره شهید خُردسال »محمدطاها 
اقدامی« و ۳۴ دانش‌آموز شهید کشور که در جنایت اخیر رژیم صهیونیستی در کشورمان 
به شهادت رسیدند، افزود: دشمن در جنگ اخیر، پنج حلقه نظامی را در حملات خود علیه 
کشور ما تشکیل داد که در رأس هرم با هدف قراردادن فرماندهان و مسئولان عالیرتبه نظامی 
شروع شد و در ادامه به اهداف نظامی حساس راهبردی و مهم کشورمان حمله کرد و با اصابت 
قراردادن سایت‌های موشکی ما و تلافی ضربات مهلک طرف ایرانی خاتمه یافت. وی اظهار 
کرد: با این حال، دشمن در روز ششم جنگ، دیگر تصمیم به ادامه نبرد نداشت زیرا برای مقابله 
با موشک‌های ایرانی که به سمت مناطق اشغالی پرتاب می‌شد از هیچ سامانه پدافندی 

برخوردار نبود. 
فرمانده گروه ۴۴ توپخانه نیروی زمینی ارتش افزود: در بسیاری از پایگاه‌های موشکی اصفهان 
که مورد حمله دشمن قرار می‌گرفت، همزمان، موشک‌های ایرانی از »لانچر«های)پرتابگرها( 
همان پایگاه علیه اهداف تعیین شده در خاک دشمن شلیک می‌شد. این فرمانده نظامی ابراز 
عقیده کرد که هدف دشمن از جنگ سرنگونی حکومت جمهوری اسلامی و تجزیه کشور بود اما 
دلیل تحقق نیافتن این اهداف، نخست، مردم و سپس تصمیمات راهبردی رهبر معظم انقلاب 

در انتصاب سریع و شایسته مسئولان عالی رتبه‌ای بود که در همان روزهای ابتدای جنگ به 
شهادت رسیده بودند. سرهنگ گودرزی افزود: همچنین عامل دیگر ناکامی دشمن، شکست 
در صحنه نبرد و رویارویی با نیروهای مسلح کشورمان بود. وی تصریح کرد: آتش‌بس صورت 
گرفته به معنی واقعی نیست، زیرا هر لحظه ممکن است شکسته شود زیرا دشمن وقتی 

متوجه شکست خود شد، آتش‌بس را به ناچار پذیرفت.
 فرمانده گروه ۴۴ توپخانه نزاجا افزود: رژیم صهیونیستی پس از اعلام آتش‌بس، تغییر رویکرد 
داد و به سمت ایجاد تنش و نارضایتی در سطح جامعه با مؤلفه‌هایی مثل کشته‌سازی و تمرکز 
بر تلفات سال‌های قبل، مسئله اقتصادی و جنگ شناختی رفت. وی گفت: این جنگ شناختی 
به طور دقیق، دانش‌آموزان ما را مورد هدف قرار داد زیرا هدف القای این توهم به آنهاست که 

مسئولان جمهوری اسلامی، جنگ‌طلب هستند.
 سرهنگ گودرزی تصریح کرد: با وجود این، یکی از دستاوردهای جنگ اخیر این بود که 
چهره دشمن نه‌تنها نزد مردم کشورمان بلکه برای مردم دنیا نمایان‌تر شد و در مجمع عمومی 
سازمان ملل نیز نمایندگان ۵۷ کشور حین سخنرانی رئیس جمهور رژیم صهیونیستی، 
سالن جلسه را ترک کردند. وی افزود: همچنین از ۵۰ کشور در قالب کاروان کشتی‌ها برای 
کمک‌رسانی به مردم غزه اعزام شدند که رژیم صهیونیستی به آنها حمله کرد و اینها همه 
حقانیت جبهه مقاومت، مردم غزه و در رأس آنها جمهوری اسلامی ایران را به دنیا اثبات کرد. 
وی از دانش‌آموزان خواست تا با بصیرت و دانش، ادامه‌دهنده راه شهدا باشند و مشت محکمی 

به دهان دشمنان بکوبند.

استاندار اصفهان عنوان کرد 

اصفهان؛ شهر صلح خاورمیانه وشریک تجاری و فرهنگی 
تاجیکستان است

به میزبانی جمعیت هلال احمر استان اصفهان؛

مسابقات ملی رفاقت مهر در بخش خواهران به کار خود پایان داد

در جنگ ۱۲ روزه؛

اصفهان جزو شهرهای دارای بیشترین حملات دشمن و کمترین آسیب‌ها بود

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: با وجود محدودیت‌ها، در بودجه 
سال جاری منطقه ۷ مبلغ ۴۰ میلیارد تومان برای تملک زمین‌های فضای 
سبز شهرک ولی‌عصر اختصاص یافته و تاکنون با دو مالک برای آزادسازی 
اراضی توافق شده است تا با فراهم شدن شرایط لازم، عملیات احداث پارک 
محلی در سال آینده آغاز شود. مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار 
»ایمنا« تصریح کرد: میدان استاد یاوری به دلیل موقعیت خاص و اتصال 
به چند گذر مهم، دارای طرح مصوب از سوی سازمان پارک‌ها و فضای سبز 
شهرداری اصفهان است و اجرای عملیات آن در بودجه سال آینده پیش‌بینی 

شده است. وی با اشاره به نقش پروژه تصفیه‌خانه شمال اصفهان در بهبود 
وضعیت فضای سبز گفت: با بهره‌برداری از این تصفیه‌خانه، بخش قابل 
توجهی از پساب تصفیه‌شده برای آبیاری فضاهای سبز منطقه ۷ اختصاص 
خواهد یافت که تحول چشمگیری در شرایط زیست‌محیطی و آبی این 
محدوده ایجاد می‌کند. وی افزود: با بهره‌برداری کامل از تصفیه‌خانه شمالی، 
مشکلات آبی و زیست‌محیطی شهرک ولی‌عصر برطرف می‌شود و طبق 
برنامه‌ریزی انجام‌شده، اهالی این شهرک در سال آینده صاحب یک پارک 

محلی استاندارد خواهند شد.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان:

 شهرک ولی‌عصر)عج( 

صاحب پارک محلی 

می‌شود
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